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BAJA A kormányhatározatot ismertetve Zsigó Róbert országgyű­

lési képviselő és Fercsák Róbert polgármester március 19-én bej­
elentette: új uszoda és élményfürdő épülhet a városban.

A határozatban a kormány egyetért a bajai sportuszoda és él­

ményfürdő fejlesztésével, amelynek keretében egy új sport­
uszoda és egy élményfürdő kialakítása történik. Megbízza 

továbbá a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy vizsgálja meg a be­

ruházás megvalósításának feltételeit.

Zsigó Róbert és Fercsák Róbert arról tájékoztatta a sajtó képvise­
lőit, hogy az önkormányzat a beruházás megvalósításának kon­

cepció tervét saját forrásból elkészítette. A terv a kormány elé 

került, a fejlesztés mintegy 12 milliárd forintos beruházás.
A benyújtott terv alapján a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium dol­

gozza ki a megvalósítás feltételeit és pontos részleteit.
Ez azt jelenti, hogy a kormányhatározat eredményeként megkez­

dődhet a minisztérium és az önkormányzat közös munkája, ami a 
kiviteli tervek elkészítésén, a költségek pontosításán és a hivata­
los eljárásokon keresztül a sportuszoda és az élményfürdő meg­

építéséig vezet.

Az építkezés három ütemben zajlik majd. Az uszoda mögött lesz 
az új, 50 méteres fedett verseny medence. Amint elkészül, kezdő­

dik a jelenlegi uszoda felújítása. A beruházás során élményfürdő 

is épül csúszdákkal, éppen az uszodával szemben.
A döntésről szóló határozat a Magyar Közlönyben is megjelent.

■ Fercsák Róbert és Zsigó Róbert a látványtervvel
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A koncepcióban szereplő látványtervek
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EGYNAPOS SEBÉSZET A KÓRHÁZBAN

Komoly mínuszokkal, nagy hóval 
köszönt be a március, így a belvá­
rosban igyekvő sokaság nem 
győzte ócsárolni a kemény telet 
idéző időjárást. Ki-ki vérmérséklete 
szerint, fagyállósága és ázottsága 
mértékében szórta a válogatott 
szidalmakat, ám másoknak más 
gondjuk volt. Mit nekik zord hideg, 
méteres hó, ónos eső. A sarkot vi­
gyázó, szedett-vedett öltözetben 
strázsálóknak társukkal akadt pro­
blémája. „Sorban itta a gyomorke­
serűket, sumákban. Minimum 
kettőt megivott. Sumákban!” 
Azért a langymeleg tavasznak ők is 
biztos örülnek. Főleg, ha jut lega­
lább egy gyomorkeserű. Sumákban.

Géczy Zsolt

PÁLYÁZATOK Újabb nyertes pályázatokról számol­

tak be március g-én a Bajai Szent Rókus Kórházban. 

Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési kép­
viselője bejelentette: folytatódnak a fejlesztések. 

„Sok munka van a nyertes pályázatok mögött, kö­
szönet érte az intézmény dolgozóinak. Fontos, hogy 

a bajai kórházban megvan az igény a minél maga­
sabb szintű ellátásra. A kormány és az önkormány­
zat is ezen dolgozik. Most két kórházi pályázat több 

mint 400 millió forintos támogatást nyert. Az egy­
napos sebészeti ellátás (infrastruktúra és eszközök) 

250 milliós beruházás. Öröm a humán erőforrás fej­

lesztés is, ami a biztonságos ellátást, a megfelelő 

szakember ellátottságot segíti.” Hozzátette: a cik­
lus fontos feladata az emberek napi életminősége 

javítása, könnyítése. Ide illik a kórházfejlesztés is. 

Dr. Tóth Gábor főigazgató hangsúlyozta: a pályázati 
sikerekben elévülhetetlen szerepe van Zsigó Ró- 

bertnek, a térség országgyűlési képviselőjének. „In­
tézményünk rendkívül sikeres a pályázatokon, ez 

óriási képviselői támogatással lehetséges. Ami a mos­
tani eredményeket illeti, mindig kiemelem, hogy fon­

tosak az épületek és a megfelelő műszerek, de

nagyon kell az ember! A nyertes pályázat révén a 
képzés, illetve a távol lévők helyettesítése nem a kór­

házi költségvetést terheli. Az egynapos sebészet az 
5. emeleten működik. Sok műtét megoldható így is, 

megfelelő technikával. A betegek gyorsabban, egy­
szerűbben és fájdalom mentesebben gyógyulhatnak, 
ráadásul minél hamarabb az otthonukban. Ez mind 
nagyon fontos a mai egészségügyben.” GÉCZY ZSOLT

MEGVAN, KIK SZÁMLÁLHATNAK
VÁROSHÁZA Rendkívüli ülésen döntöttek a képvis­

elők a bajai szavazatszámláló bizottságok tagjainak 
és póttagjainak megválasztásáról március 13-án, ked­

den délelőtt. Bár többen jelezték hivatalosan, hogy 

hiányozni fognak, 10 fővel határozatképes volt a tes­

tület, állapította meg Fercsák Róbert polgármester. 

Az egyetlen kérdést László Károly (Sikeres Bajáért 
frakció) tette fel: mi módon tudják ellenőrizni a ki­

záró tényezőket. Dr. Papp Zoltán jegyző elmondta: 
nincs listájuk az ellenőrzéshez, de valamennyi tagje­
lölt összeférhetetlenségi nyilatkozatot tett, a leg­

több esetben erre kell hagyatkozni. „Amennyiben 

bejelentés érkezik egy taggal kapcsolatban, a meg­

felelő bizottság kivizsgálja, és dönt.”

A bajai szavazatszámláló bizottságok tagjait és pót­
tagjait valamennyi képviselő megszavazta a keddi 
rendkívüli testületi ülésen. GÉCZY ZSOLT

ROBOTZSARU A BAJAI OVIBAN
RENDŐRSÉG Gedovics Zoltán főtörzszászlós, baleset­
megelőzési előadó és robot kollégája, RoboTamás 
(Alphai típusú humanoid robot) március 6-án, a Da­

mjanich utcai óvodában tartott foglalkozást a gyalogos 
közlekedés szabályairól. Az úttesten átkelés, a közle­
kedési jelzőlámpák használata, az úttestre kigumló 

labda veszélyei kerültek szóba, de kérdésekre is vála­
szolt, majd értékelte is azokat a beszélő és mozgó 

robot. A diavetítéssel egybekötött foglakozás végén a 

robot testmozgásra és táncra hívta a gyerekeket. Nagy 

kedvenc lett a rendőrrobot, visszavárják az óvodába. 
A jövőben általános iskolai foglalkozásokon is megjelen­

hetnek a robotok, továbbá láthatóak lesznek balesetmeg­
előzési rendezvényeken. A robotok programozhatok, így
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számtalan mozdulatot (például rendőri karjelzést) képesek 

bemutatni, illetve bármilyen megadott szöveget el tudnak 
mondani. Céljuk, hogy még színesebbé, érdekesebbé te­

gyék a megelőzési foglalkozásokat.
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„ H a/ám, keresztény Európa

Éwe át. ^IF

NEMZETI ÜNNEP Meghitt ünneplésre gyűltek 
össze a bajaiak március 15-én, az 1848-as for­
radalom és szabadságharc kitörésének 170. 
évfordulóján a Petőfi-szigetben.

A forradalmár-költő szobra melletti színpadra 
ezúttal az egész héten városunkban vendéges­
kedett fiatalok, a kárpátaljai Nagyberegi Refor­

mátus Líceum tizenegyedikesei sorakoztak fel, 
hogy felidézzék a történelmi eseményeket, a 

márciusi ifjak nem halványuló, dicsőséges alak­
ját. Rövid műsoruk hitet tett a hazaszeretet, a 
történeti múlt tisztelete, a magyar tavasz óhaj­
tása mellett. Kifejezte, hogy határokon innen és 
túl, Kárpát-medence szerte sokan gondolkod­

nak és éreznek hasonlóképpen.

- A magyarokat világszerte úgy tartják számon, 
mint akik nem szeretik, ha meggondolás nélkül

ítélkeznek fölöttük, és felemelik szavukat a füg­

getlenségükért - hívta fel a figyelmet az ünnep 

szónoka, Zsigó Róbert államtitkár, a térség or­
szággyűlési képviselője. Ez a lelkűiét vezetett a 
’48-as események kirobbanásához, és ez adott

erőt ’56-ban is ahhoz, hogy fegyvert ragadjanak 

az elnyomó hatalom ellen. - A márciusi hősök 
felismerték, hogy függetlenség és szabadság 

nélkül nincs jövő, ezért küzdöttek. Tudták, hogy 
áldozatuk nem lesz hiábavaló. 170 éve a forra­

dalom lángja végigsöpört Európán, de csak a 

magyarok jutottak el a sikeres katonai ellenál­
lásig, amelyet az orosz cári beavatkozás kény- 

szerített megadásra - idézte fel a honatya. 

Kiemelte: bár Petőfiék látszólag elérték céljukat, 

a megtorlás hamar érkezett. - Senki sem szüle­
tik szabadságharcosnak. ’48 legnagyobb hősei 
mellett sokan vonultak csatába, a jó érzésű em­

berek érezték, hogy ki kell állniuk az ország sza­
badságáért. Ma is ezt kell tennünk, kiállva a 
keresztény Európa értékei mellett!

Petőfi Sándor szobránál idén is számos koszo­

rút helyeztek el az önkormányzat, a politikai 

pártok helyi szervezetei, valamint az intézmé­
nyek és a civil szervezetek képviselői, majd lo­

vasok felvonulása zárta az ünnepet. 
Képgaléria: www.baja.hu. SÁNDOR BOGLÁRKA

i

AJ
•«Mk

Lángok ifjú őrzői
Baján március 14-e hagyományosan a fáklyás felvonulás ideje. Két évtizeddel 

ezelőtt, az 1848-as események 150. évfordulóján szervezett először ünnepi 

felvonulást Czifra Erika és Mihálovics Ferenc. Idén is helyi és környékbeli ha­
gyományőrző csoportok gyűlnek össze a Petőfi-szobomál, hogy a fáklyák 

megvilágította útszakaszt együtt bejárva emlékezzenek. A zeneszó mellett 
felvonuló csoportok bevilágították a Sugovica-hidat, majd az Eötvös utcát. 

A belvárosi templom előtt megálltak egy körtáncra, mintegy megelőlegezve 

a Turisztikai Központban megtartott táncház jó hangulatát. S. B.

üíí■

Változatlan marad 
az önkormányzati struktúra
Félreértésen alapuló álhírnek nevezte Dukai Miklós önkormányzatokért 
felelős helyettes államtitkár azt a híresztelést, miszerint a kormány a 2000 

lélekszám alatti településeken nem engedélyezne önálló polgármestert és 

képviselő-testületet. A helyettes államtitkár március 14-én, Sükösdön vett 

részt egy új fejlesztés átadásán, ebből az alkalomból cáfolta a felvetést.

- A mostani struktúra 1990-ben alakult ki az országban, amikor a rend­
szerváltozás utáni első parlament megalkotta az önkormányzati tör­

vényt. Ezt a hagyományt követte a 2011-ben elfogadott új törvény is, a 
modell egyébként francia eredetű. 2019-ben is e szerint járunk el. Az új 
törvényi szabályozásban 2000 fő alatti települések esetében úgyneve­
zett közös hivatalokat kell létrehozni, fölötte pedig önálló hivatalokat 
működtetnek a települések. Úgy látjuk, 2011 óta ez a hivatali struktúra 

és feladatellátási forma beváltotta a reményeket, jól működik a rend­

szer, a kormány nem kíván ezen változtatni.

Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője felhívta a 
figyelmet: ne higgyenek az álhíreknek. - A választókerületemhez 25 te­

lepülés tartozik. Együtt dolgoztunk az elmúlt évek sikerein, rengeteg 
fejlesztést valósítottunk meg, ami a jövőben is így lesz. A választások 
után is számíthatnak a kormány támogatására. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Bartókról képben és zenében
MŰVÉSZETI HÉT Bartók-nappal kezdődött a bajai Liszt Ferenc AMI ha­

gyományos Művészeti Hete március 6-án, a Bácskai Kultúrpalotában. A 

Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége a 2016-os Bartók- 
emlékévben (a zeneszerző születésének 135. évfordulóján) hirdette 

meg az Országos Bartók Képzőművészeti Pályázatot, amelynek kere­

tében Bartók-művek által ihletett képzőművészeti alkotásokat vártak. 
A bajai vizusok anyagát kiállították a díszteremben, kiegészítve az or­
szágos pályázatra érkezett legjobb munkákat bemutató pannókkal. 

Hazslinszkyné Jaross Adrienn, a Liszt AMI intézményvezetője köszöntőjében 
kiemelte: a Művészeti Hét célja, hogy bemutassa az intézményben zajló 

munkát, megszerettesse a gyerekekkel a művészetet. - A város kulturális éle­

tét is igyekszünk színesíteni rendezvényeinkkel, melyeken diákjaink megmutat­
ják felkészültségüket és a hihetetlen gyökerekkel rendelkező magyar kultúrát. 

A kiállítás anyagát Vörös Henriett, a Vizuális Iskola tanára (a pályázó di­

ákok felkészítője) mutatta be, tolmácsolva Majorcsicsné Ujjady Krisztina 
vezető üdvözletét is, akinek az ötlete nyomán született meg a képzőmű­

vészetet zenével ötvöző Bartók-nap. Hangsúlyozta: hasznosnak és fon­
tosnak tartják a pályázati részvételt, kihívást jelent diáknak és tanárnak. - 

A tudomány irányítja a világot, a művészet azonban lakhatóvá teszi. 
Bartók Béla fordulatos életpályáját, gyermekkorát, tanulmányait, a magán-

i»y
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életi kanyarokat, az amerikai éveket, a népdalgyűjtő ésfeldolgozó-rendsze- 

rező munkát Pethő Attila ismertette, kortárs visszaemlékezések alapján. A 

zeneszerző munkáiból Szabados Anett (hegedű), Sasi Bulcsú, Gálfi Natália, 
Csukor Szabolcs, Kalmár Eszter (zongora) és Valter Liza (fuvola) válogatott.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Közel 200 ovis táncolt

:

APRÓ NÉPEK A Bajai Óvodaigazga­

tóság nyolc tagintézményének 

mintegy 180 táncos lábú csöppsége 

lépett színpadra március 8-án, az 
Apró népek tánca elnevezésű gálán 

a bajai színházteremben. A szerve­

zők nevében Szikinger Etelka 
óvónő kiemelte: együtt lenni, éne­

kelni, táncolni, zenét hallgatni test­
nek és léleknek egyaránt öröm.

Ezt az örömöt a felkészülés, a gya­

korlás és a próbák időszakában a 

gyerekek többször is megtapasz­

talták, a gála során pedig a felnőtt 

közönségnek is átadták. A nyolc ta­
góvoda kilenc tánccsoporttal kép­
viseltette magát (az újvárosi két 

csoporttal), bemutatva az intéz­

ményekben zajló tehetséggon­

dozó munkát. A nemzetiségi 
nevelés jegyében több intézmény 

készült horvát és német népi gyer­
mekjátékokkal, dalokkal a magyar 

népdalok, körjátékok, vásári já­
tékok, csúfolok mellett. A kicsik 
örömmel járták a táncot, énekelték 

a dalokat, a színpadról időnként le­

integetve a szülőknek. A gálán az 
önkormányzat képviseletében 

Csubákné Besesek Andrea alpol­

gármester vett részt. 5. B.

Tehetséges diákok estje
MŰVÉSZETI HÉT Reprezentatív növendék-hangversennyel folytató­

dott a bajai Liszt AMI Művészeti hete március 7-én a Bácskai Kultúrpa­

lota dísztermében. Amint arra a műsorvezető Szőke Noémi 
szaxofonművész, a Liszt AMI tanára (és a Misstiq Duó tagja) felhívta a 

figyelmet: azok a diákok vállalták a fellépést, akik már több éve az is­

kola növendékei, és jó szintet értek el hangszertanulás terén. Többen 
sikerrel szerepeltek országos^vagy nemzetközi versenyeken, valamint 

beadták jelentkezésüket magasabb szintű zenei tanulmányokra.
Az este tizenöt produkciójából tizenkét diák szólóban adott számot 

hangszeres tudásáról (orgonán, zongorán, csellón, fuvolán és hege­
dűn), de hallhatott a közönség négykezes zongoradarabot is. Bukovina: 
dallamokkal szakította meg a klasszikus zenei vonulatot az Árnika ze­

nekar, az iskola ütőegyüttese pedig ismét bizonyította, hogy a ritmus­

hangszer önmagában is képes maradandó zenei élményt nyújtani. S. B.

Csiribiri
Halász Judit koncert május 6-án, 11 
órakor a városi színházteremben. Je­

gyek a Bácskai Kultúrpalota jegyiro­
dáján válthatók és a 79/321-341 

telefonszámon rendelhetők. 

Jegyén 2900 Ft, 2700 Ft.
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Egressy Zoltán tragikomédiáját 1998 óta játssza a budapesti Katona Jó­
zsef Színház társulata. 2018 áprilisától a Bajai Fiatalok Színházának előa­

dásában, Ottmár Attila rendezésében is láthatja a közönség. Bérletes 
előadás: április 23. (19 óra). Bérletszünet: április 21., 22., 28., 29. (19 óra). 

Helyszín: Bajai Városi Színházterem. Jegyek válthatók elővételben a Bács­

kai Kultúrpalota jegyirodájában. Jegyárak: 2500, 2000,1800,1500 Ft.

TURAY IDA SZÍNHÁZ
1089 BUDAPEST, KÁLVÁRIA TÉR 6.

ÉGBEI« MARADT REPÜLŐ

7 £ 1

mm

WWW.TURAYIDASZMHAZ.HII

Lehet beteget látogatni

KÓRHÁZ Feloldották a február 15-én elrendelt látogatási tilalmat a Bajai 

Szent Rókus Kórházban. A korlátozás március 13-án 0.00 órától szűnt 

meg, tudatta lapunkkal dr. Tóth Gábor főigazgató.

|| I ‘
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Musical két felvonásban

A

Dés László-Geszti Péter-Békés Pál alkotása. Az eredeti színpadi válto­

zat kialakításában közreműködött: Hegedűs D. Géza és Radnóti Zsuzsa. 
A Bajai Fiatalok Színháza szuperprodukciója varázslatos látványvilággal 

a Bajai Városi Színházteremben! Maugli szerepében: Torda Balázs. Ko­
reográfus: Láng Barbara M.V. Koreográfus-asszisztens: Bárdos Petra, 

Agócs Nóra. Mozgás, verekedés: Kovács Koko Gábor. Jelmez: Fehér- 
Baros Anikó. Díszlet: Kelle Kristóf. Rendező: Ottmár Attila.
2018. május 18. (19 óra), 19. (17 óra), 26. (17 óra), 27. (17 óra), június 1. (19 
óra), 2. (17 óra). Jegyek válthatók elővételben a Bácskai Kultúrpalota je­

gyirodájában. Jegyárak: 2800, 2400, 2000,1500 Ft.

Családi délelőtt
Családi délelőttöt szerveznek április 7-én, 10 órától a Sugovica Sportis­
kolái Általános Iskolában. Programok: mesejáték (10 óra: A szívtelen 

csiga), ügyességi játékok, interaktív játék, kézműves foglalkozás, me­

sesarok, kötetlen beszélgetés a leendő tanítókkal.

Szeretettel várunk minden érdeklődő nagycsoportos óvodást szüleivel együtt!

Alsós tanító nénik

Pódium bérlet tavaszi előadásai

Április 11. (szerda), 19 óra:
Nappal hold kél bennem... 
Versszínházi monodráma József 

Attila utolsó éjjeléről Turek Mik­
lós előadásában.
Jegyek a Bácskai Kultúrpalota je­

gyirodáján válthatók és a 79/321- 
341 telefonon rendelhetők.

fijLUt

?018 ÁPRILIS II. SZERDA 190RA 
BACSKAi KlJlTüRr'AtOTA

NAPPAL HOLD KEL BENNEM...
1/tHSSZhKtiiWNiUMU« J6ZIÍÍ »rmtr urrjUOMUIto
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Belga befektetésben bíznak
KÖLÜGY Belga üzletemberek érkeztek Bajára március 7-én a BOKK Kft. 
meghívására. Amint arról már röviden beszámoltunk, a Belga Üzleti Klub 

(Belgabiz) 25 fős küldöttsége szakmai fórumon és konferencián találkozott 
a gazdasági élet helyi képviselőivel. Ezt megelőzően pedig a polgármes­

ter is fogadta őket a városházán.
- Vendégszerető, soknemzetiségű város vagyunk, mindig örülünk, ha 
távolabbról is felkeresnek minket. Ez a szakmai főrum lehetőséget kínál 

a kölcsönös üzleti bemutatkozásra, ismerkedésre. Bízom benne, hogy 
érdemi együttműködés következik, amelynek során még gyakran ta­

lálkozhatunk - mondta üdvözlésképpen Fercsák Róbert polgármester. 
Pierrick Massaux, a budapesti belga nagykövetség első titkára (aki a 
betegség miatt távol maradó nagykövetet képviselte) elmondta: öröm 

számukra, hogy Magyarország vidékeire is ellátogathatnak. Elkísérte 

Ránkay Edit, a vallon térségért felelős kereskedelmi attasé, valamint 
kollégája, Nagy Béla (flamand tanácsos), a Belgabiz képviseletében 

pedig Valerie Gys elnök.
Nagy László, a Bajai Országos Közforgalmú Kikötőműködtető Kft. ügy­
vezetője elmondta: Baján is örülnének a belga befektetőknek. - A szer­
vezet olyan vállalkozások vezetőit, menedzsereit tömöríti, amelyek 
befektettek Magyarországon. A tagok rendszeresen tanácskoznak, és 
évente több alkalommal vidékre is ellátogatnak, most Baja keltette fel 

az érdeklődésüket. 25-en érkeztek hozzánk. A szakmai megbeszélés 

után ellátogatnak a kikötőbe és a belga üzemeltetésű hűtőházba is. 
Igyekszünk valamilyen gazdasági együttműködést kialakítani és felkí­

nálni számukra - ismertette az igazgató.
Hozzátette: a bajai kikötő jelenleg is bonyolít forgalmat Belgium felé, 

egyelőre csekély mennyiségű áruval, az ilyen jellegű találkozási lehe-

ÜSl

tőségek azonban épp a kapcsolatok kiszélesítését teszik lehetővé.

A belga nagykövetség kereskedelmi tanácsosa, dr. Nagy Béla szerint a 
vízi és a vasúti szállítás egyaránt fontos, Magyarország pedig elosztó köz­
ponttá válhat Nyugat-Európa, így Belgium és a Közel-Kelet, illetve a Balkán 

között. „A kapcsolat elsősorban akkor fejlődhet, ha a Duna szabályozása 

révén a vízmélység nem akadályozza a szállítás volumenét. Ebben az eset­
ben sok olyan mezőgazdasági termék és tömegáru van, ami hajón szál­

lítható a Duna-Rajna-Majna csatornán a belga kikötőkig.” 

BelgiumMagyarország kereskedelmi partnereinek rangsorában a 10. 

helyen áll, ami előkelő helynek számít. S. B.

Kórház a jégpályán
PROGRAM A Bajai Szent Rókus 

Kórház dolgozói és családtagjai a 

2017/2018-as téli időszakban ingye­
nesen vehették igénybe a jégpálya 

szolgáltatásait az Egészségfejlesz­
tési Iroda munkahelyi egészség- 

fejlesztés programjának

részeként. Valamennyien nagy 

örömmel fogadták a lehetőséget. 
Decemberben két szombat dél­

előtt állt rendelkezésre korcsolyá­

zásra, alkalmanként közel százan 

rótták a pályán a köröket. Febru­

árban 240 ingyenes belépő talált 
gazdára. A program jó lehetősé­

get kínált arra, hogy a téli sportok­

kal még csak kacérkodó felnőttek 
és gyerekek megtapasztalják a kül­

önleges testmozgás örömeit. A 
közös, jó hangulatú, aktív szabad­

idős tevékenységet minden részt­
vevő élvezte. A kórház vezetősége 

úgy tervezi, a következő időszak­

ban is biztosítja ezt a programot a 

dolgozók szármára, tudatta az 

Egész-ségfejlesztési Iroda.

Jelentős hazai fejlesztési keret

BERETTYÓÚJFALU Március 8-10-én zajlott a Városok, Falvak Szövetsége 

közgyűlése. A tanácskozást Halász János elnök nyitotta meg, majd be­
számolt az elmúlt évi programokról. A bajai delegációt Fercsák Róbert pol­

gármester vezette. Az eseményen részt vett még Perjés Gáborné Emőke, 
a Polgármesteri Kabinet vezetője, Bocsa Barnabás, a Baja Marketing Kft. 

igazgatója és Angeli Lászlóné általános ügyvezető-helyettes is. 
Csütörtökön este a VFSZ vendége volt Kosa Lajos miniszter. Beszédében 
kitért a fejlesztésekre, valamint a modern városok programra. Kiemelte: 

3500 milliárd forintos fejlesztési keretből 2500 milliárd a hazai és 1000 az 

uniós forrás. Fontosnak tartja a Városok, Falvak Szövetségét, ami 2005- 

ben jött létre, és azóta is az összetartozás szép példája.
A szövetség elfogadta a 2018-as terveket, majd a szakmai találkozó 

résztvevői megismerkedhettek a várossal.
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A nők egészsége
E Minden év márciusának második csütörtöki napján tartják
világszerte a vese világnapot. Idén, tizenharmadik alkalommal éppen már­

cius 8-án, nőnapon, ezért is kerültek fókuszba a hölgyek. A szlogen: A nők 

egészsége és a vese! Nem mellesleg, egyes vesebetegségek elsősorban a 

nőket érintik, a krónikus vesebetegségben például világszerte körülbelül 

195 millió nő szenved. Dr. Magyar Katalin, a Bajai Szent Rókus Kórház fő­
orvosa, a Diaverum Dialízis Központ (itt működik a kórház nephrológiai 
szakrendelése is) vezetője kérdésünkre elmondta: a fő cél felhívni a fi­

gyelmet a vese létfontosságú szerepére, illetve csökkenjen a vesebeteg­

ségek és a hozzá társuló szövődmények gyakorisága, súlyossága.

- Baján március 8-9-én délig vártuk az érdeklődőket szűrésre a dialízis állo­
máson. Nagyon fontos a lappangó betegség észrevétele, a tünetek jelent­
kezése már a művesekezelés előszobájának stádiuma. Javasolt az évi egyszeri 

szűrés, természetesen férfiaknak is. Az érdeklődők száma évről évre emel­

kedik, ahogy a betegeké is. Baján kiváló kapcsolatban állunk a háziorvosokkal 
és a kórházi szakorvosokkal, időben bekerülnek hozzánk a páciensek. 

Hozzátette: nemcsak a vese világnapon lehet szűrésre jelentkezni. Házi-

és a vese!

■

orvosi beutalóval mindig jöhetnek nephrológiai (vesegyógyászati) szak- 

rendelésre. - Az éves vizsgálat főleg a rizikófaktoros (magas vérnyomás, 

cukorbetegség, elhízás, dohányzás, vesebetegség családi előfordulása, 
50 év feletti életkor) embereknek fontos. A nőket pedig azért is emeljük 

ki, mert például az autoimmun betegség és a húgyúti fertőzés náluk gya­

koribb. A terhesség ugyancsak okozhat gondokat ezen a téren.

A bajai szakrendelésen 1000-nél is több pácienst gondoznak, ahogy a 
krónikus művesekezelések száma is növekszik. Jelenleg 78 fő szorul rá 
(20 hasi dializált), mondta el dr. Magyar Katalin főorvos.

Ami az országos adatokat illeti, Magyarországon minden tizedik ember 

érintett valamilyen vesebetegségben. A felnőtt nephrológiai szakren­

deléseken évente több mint százezer vesebeteget látnak el, akik közül 
6500 már végstádiumú veseelégtelenségben szenved.

GÉCZY ZSOLT

Fél milliárdos fejlesztés Kedvelik a víziszárnyast

leit íüK-ÍÍ

CÉDRUS Látványos szakaszába érkezett az építkezés Baján, a Kálvária és 

a Rókus utca kereszteződésénél. A Cédrus Református Egyesített Szoci­

ális Intézmény bővül, az átadó ünnepséget július végére tervezik.
Már állnak a falak, és helyére került a tetőszerkezet. Az építkezés jelenleg 
a felénél tart. „Az épület egyik felében konyha lesz, a másik része pedig 

a fogyatékos nappali ellátásnak ad helyet. Három szintet használunk 

majd: pince, földszint és tetőtér”, mondta el Bánná Kis Erzsébet igazgató. 
A fogyatékos ellátás jelenleg a Pokorny utcában történik, de átköltözik 

az új helyre. A látványterveken a napi 600 adag megfőzésére alkalmas 
konyhának is lesz bőven hely. A beruházás az intézmény fenntartója, a 

Magyar Református Egyház keretéből valósul meg, közel fél milliárd fo­
rintból. A munkálatok várható befejezése július 31. BAJAI TV

MÉLYKÚT Ősszel próbavágásokat 

végeznék az ipari parkban épülő vízi- 

szárnyas vágóhídon. A 40 millió 

eurós zöldmezős beruházás 14 millió 

eurós támogatással valósul meg.

A kiskunhalasi központú Hunent Vízi- 

szárnyas Feldolgozó Zrt. tavaly szep­

temberben kezdte az 55-ös főút 
mellett a földmunkát, idén október­

ben pedig elindíthatják a vágást. A 
gyárhoz vágóhíd csarnok, élőállat 
fogadó, biológiai szennyvíztisztító és 
nagy tárolókapacitású hűtőház épül. 

A tervek szerint óránként 5000 ka­

csát és 2500 libát dolgoznak fel. 
Ehhez hasonló kapacitású üzem csak 

kettő van Európában, mondta el Kiss 
István igazgatósági elnök. „80% 
megy exportra, folyamatosan emel­

kedik a víziszámyas fogyasztása.”

A 12,6 milliárdos beruházáshoz a kor­
mány 4,4 milliárd forintos támoga­

tást biztosít. A megyei TO P-források- 

ból több fejlesztés is megvalósulhat 

az ipari parkban, emelte ki Kovács 
Tamás polgármester. „Ez egy 8,7 

hektáron folyó zöldmezős beruhá­

zás. Emellett van az ipari területen 

egy fél megás naperőművünk és egy 

szennyvíztisztító telep. A TOP kere­
tében építhetünk üzemcsarnokot, 
ami fiatal vállalkozóknak ad helyet.” 

A kecskeméti Mercedes-gyár után 
jelenleg a mélykúti vágóhíd a legje­

lentősebb zöldmezős építkezés 
Bács-Kiskunban. 500 munkahelyet 

biztosít a környéken élőknek.
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Kárpátaljai vendégek Baján

KAPCSOLAT Bajára érkezett a Nagyberegi Re­
formátus Líceum 15 tizenegyedik osztályosa, 
oktatási igazgatója és egy nevelőtanára már­
cius 11-én. A fiatalok március 15-én műsort 
adtak a Petőfi-szigeti ünnepségen.

Hétfőn a városházán köszöntötte a küldöttsé­

get Csubákné Besesek Andrea alpolgármes­

ter, majd Horváth Magda külügyi 
kapcsolatokért felelős referens tartott rövid

ismertetőt Baja múltjáról, jelenéről és a város­

háza épületéről. Később a delegáció ellátoga­
tott a múzeumba. Szerdán Mohácsra utaztak, 

este pedig részt vett a fáklyás felvonuláson, 

majd a táncházban, a Turisztikai Központban. 
- Fontosnak tartjuk, hogy a vendégeink megis­

merjék az országnak ezt a részét, a bajaiakat, az 

itteni diákokat. Mindig öröm, ha határon túli ma­
gyar testvéreink ellátogatnak hozzánk, reméljük, 

kedvező élményekkel térnek haza. Fontos, hogy

a magyarok összetartsanak. A lelkekben le kell 

bontani a határokat, hiszen egy vérből vagyunk, 

egyformán érzünk. Ne gondolja senki, hogy Kárp­

átalján ukránul, Erdélyben románul beszélnek a 
magyarok. Fontos, hogy ezzel a fiatalok is szem­
besüljenek - mondta a bajai alpolgármester, aki 

több ízben juttatta már el Kárpátaljára a bajaiak 

adományát, támogatását.

Kovács András, a Nagyberegi Református Lí­
ceum oktatási igazgatója szintén örömét fejezte 

ki a lehetőségért. - Nagy Béla főgondnok, vala­
mint alpolgármester asszony támogatásával 
tölthetünk itt néhány napot. Első alkalommal já­
runk Baján, már az eddig látottak is felkeltették 

érdeklődésünket. Intézményünkben minden 

évben megtartjuk a legfontosabb egyházi és 

nemzeti ünnepeket, amelyek a magyarságot 

erősítik és összetartják. Igyekeztünk erre a jubi­
leumi évre olyan megemlékezést összeállítani, 
amelyben a diákok felelevenítik a márciusi ifjak 

emlékét - mondta az intézményvezető. 

Nagybereg Beregszásztól mintegy 10 km-re ta­
lálható, túlnyomórészt magyar település. Is­

koláját a református egyház alapítványa tartja 
fenn. Bentlakásában mintegy 120 diák él, akik 

Kárpátalja egész területéről érkeznek tanulni.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Ója van 
)tthonn

B t-fCÁ *"

A Szent Lászlóban is jártak
KAPCSOLAT Kárpátaljáról érkeztek vendégek a Szent László ÁM K-ba, a Délvidék 

legnagyobb egyházi iskolájába március 13-án. A Nagyberegi Református Líceum 

11. osztályosai és kísérőik 3 tanórát töltöttek az intézményben. Afiatalok számára 

szervezett programok között kiemelt helyen szerepelt az intézménylátogatás. 

Elsőként az egészségügyi szakgimnazisták mutatták meg, mit tanultak. Az 
iskolai könyvtár baleseti szimuláció helyszíne lett, ahol az elsősegélynyúj­

tás és a mentőhívás technikáját mutatták meg a 10. osztályosok a kárpát­

aljaiaknak. A továbbiakban komplex drámafoglalkozásba csöppentek a 

vendégek. A művészeti képzésben résztvevő tizenegyedikesek óráján- 

bevonva a vendégeket is - fergeteges hangulat kerekedett. Bebizonyo­

sodott: mozgás, memória, rátermettség dolgában határon innen és túl 

nagy tehetséggel bírnak a mai diákok is. Interaktív kerekasztal beszélgetés 

zárta az iskolai programot. A házigazdákat leginkább a magyarság meg­
őrzése, a hagyományok és ünnepek ápolása, a hitélet, a líceum nevelési 

stílusa, az oktatási módszerek és a továbbtanulási lehetőségek érdekel­

ték. A kárpátaljai fiatalok pedig a magyarországi diákok életmódjáról, tár­

sadalmi szokásairól szerettek volna többet tudni. RAB RITA

FELSŐSZENTIVÁN Eddig az önkor­

mányzat hatáskörébe tartozott, 
mostantól viszont az egyház fel­

adata lesz a szociális otthon működ­

tetése. Az intézményben közel 70 

szépkorúról gondoskodnak, és több 

mint 500-ra tehető azoknak a száma, 
akiket az ápolók az otthonon kívül 

látnak el. Dr. Bábel Balázs Kalocsa- 

kecskeméti érsek a vasárnapi átadá­

son azt mondta: a munka ez után is 
magas színvonalon fog működni.

Az önkormányzat kezdeményezte a 
fenntartóváltást, elsősorban azért, 

mert anyagilag egyre több nehézsé­
get okozott az idősek otthonának 

működtetése, mondta Vörös Szilárd

polgármester. - Ez volt a felelős dön­

tés, amely lehetővé tette, hogy az in­
tézmény megmaradjon. A szociális 

otthon 21 éve működik a településen, 
a térségben fontos feladatokat lát el. 

A fejlesztések folyamatosak, nemré­

giben végezték el az akadálymente­
sítést, továbbá új szigetelést és liftet 

kapott az épület. Az átvétel után va 

lamennyi munkahely megmarad.

Az érsekség abban is segít - 

mondta a rendezvényen Zsigó 
Róbert államtitkár, Baja és tér­

sége országgyűlési képviselője -, 

hogy a bentlakók fizikai igényein 
túl a lelki igényekre is nagyobb fi­

gyelmet fordítanak.
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BAJA ÉS KÖRNYÉKE
Jó helyen az idősek Egyház és nemzetiség

SÜKÖSD Teljesen felújított szociális 

otthonba költözhetnek be az idő­
sek. A Borostyán Gondozóházként 

március 14-én átadott intézményt a 
település a 2016 végén nyert bel­

ügyminisztériumi támogatásból vá­
sárolta meg és újította fel.

Dukai Miklós önkormányzatokért 
felelős helyettes államtitkár a Bel­

ügyminisztérium nevében üdvözölte 
a megvalósítást. Fontosnak nevezte, 

hogy a település elkötelezte magát 
az idősek megfelelő ellátása mellett. 

Felidézte, hogy Sükösd két ízben ka­
pott 112 millió forintot (adósságkon­

szolidáció keretében), ezekből az 

összegekből utak és járdák újultak 
meg, rehabilitálták az ifjúsági ház vi­

zesblokkját, a temetőben három ur­
nafalat létesítettek, kicserélték a 

világító testeket, és hamarosan új 

tornaszobát kap az óvoda.

Zsigó Róbert államtitkár, a térség or­

szággyűlési képviselője kiemelte: a 
kormány négy éve célul tűzte ki a te­
lepülések mindennapi életéhez szük­
séges fejlesztések támogatását. 

Orvosi rendelőket, iskolákat, óvodá­
kat tudtak felújítani. Sükösd összesen 
900 millió forintból tudott fejleszteni, 

gondot fordítva az idősekre is.

A munkálatok folyamatát Tamás 
Márta polgármester ismertette.

A borostyán a szeretet egyik szim­

bóluma is, az otthon vezetőinek és 
dolgozóinak törekvése, hogy szere- 

tetet biztosítsanak gondozottaiknak, 
mondta Visnyai Ágnes intézmény- 

vezető. A szobák 1-3 ágyasak, és 

tágas udvar áll rendelkezésre. 39 
bentlakónak tudnak teljes ellátást 

biztosítani, és 10 személy nappali el­

látására is lehetőség van.
SÁNDOR BOGLÁRKA

' *A6VAR POLGAKI:| seöeeiHB*

TÁMOGATÁS A választókerületben elnyert egyházi pályázatokról, vala­
mint a Magyarországi Németek ÁMK által elnyert 130 millió forintos kor­

mányzati támogatásról számolt be Soltész Miklós, az EMMI államtitkára 

és Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője március 9-én Baján. 
Zsigó Róbert elmondta: A soknemzetiségű Bácskát mindig a békesség, 
egymás megbecsülése és tisztelete jellemezte. A térséget sokszor ez az 
összefogás - és a keresztény egyház - segítette át a nehézségeken. 

Soltész Miklós hangsúlyozta: az emberek munkája, a sikeres vállalkozások és 
a jó adópolitika a jövőt szolgálja. A kormány így dönthetett egyházi támoga­
tásokról is. Korábban a bajai Szent Balázs iskola, valamint a nagybaracskai és 

a sükösdi egyházi iskola 100-100 millió forintot kapott. „Most 125 millió forin­
tos utalás révén a bajai választókerületben 6-7 templom megújulhat, és szá­

mos közösségi program szervezésére nyílik lehetőség. Fontos, hogy 
erősödjenek az egyházak, az anyagiak mellett a lelki értékek is szükségesek.” 

Az EMMI államtitkára kitért a nemzetiségekre is. „Magyarországon soha, 
egyetlen nemzetiség sem lehet teher, pláne ellenség. A kormány az elmúlt 
nyolc évben megháromszorozta a támogatást, a Parlamentben pedig ott 
vannak a szóvivők. A bajai Magyarországi Németek ÁMK tavaly 25 milliós tá­

mogatást kapott, most tornaterem építésre 130 millió forintról döntött a kor­
mány. Jó döntés, jó helyre megy a támogatás!” GÉCZY ZSOLT

Összefogtak a templomért
DÁVOD-PÜSPÖKPUSZTA A Keresztény De­

mokrata Néppárt és a hívek támogatásának 

köszönhetően új kapu nyílik a Jézus Szent 

Szíve Templomba. A több mint 110 éves épület 
megélt két világháborút és egy jeges árvizet, 

ami nyomot hagyott a bejáraton is, amely ere­

deti rendeltetése szerint az utóbbi időszakban 
már nem működött. Az új templomkaput már­

cius 17-én érseki szentmisén adták át. 

Dávod-Püspökpusztán közel 300-an élnek, a la­
kosok nagy rész katolikus vallású. A 115 éves 

épület nemcsak szemtanúja, hanem elszenve­
dője is volt a történelemnek, amely az állagán is 

meglátszott. A templom korábban Pécshez tar­

tozott, 1993-ban került a Kalocsa-Kecskeméti

Főegyházmegyéhez, mondta dr. Bábel Balázs 
Kalocsa-kecSkeméti érsek. - A bejárat nemcsak 

azért fontos, mert végre megújulhatott. A kapu

voltaképpen jelkép is, ami Jézus Krisztusra utal. 

Egyben határt von a szent és a profán között. 

Az új kapu Kecskeméten készült. A közel 1,2 
millió forintos költség megszerzésére a KDNP 

jótékonysági estet szervezett, és a helyi hívek 

is adományokat gyűjtöttek. A kivitelezés költ­
ségei végül 1,1 millió forintra csökkentek, mert 

a munkát elvállaló cég - adományként - 100 
ezer forintot engedett a végösszegből.
A közösség összefogott, hogy megújulhasson 

a kapu, mondta Zsigó Róbert államtitkár, Baja 
és térsége országgyűlési képviselője. - A mai 

világban rendkívül fontos a hit. Jó látni, hogy a 

közösség megbecsüli templomát, és olyan ér­

téknek tartják, amire érdemes vigyázni.
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A magyarság ereje az összefogás
BUDAPEST Máig ható erőt ad 1848 példamuta­

tása, mondta Fazekas Sándor földművelésügyi mi­
niszter március 13-án, kedden, a tárca 1848/49-es 

forradalom és szabadságharc évfordulója alkal­

mából rendezett kitüntetési ünnepségén, melyen 
állami és miniszteri kitüntetéseket adott át. A Ma­
gyar Érdemrend Lovagkeresztje elismerést vette 

át Tarján Levente nyugalmazott igazgató, Baja 

díszpolgára és Kovácsné Schulteisz Margit, a Ge­
menc Zrt. vezérigazgató-helyettese (lent).
Az ünnepségen a miniszter hangsúlyozta: a ma­
gyarság összefogása nehéz helyzetben olyan 
példa, amely a mai napig a nemzet számára 
fontos összetartó kapocs, megkerülhetetlen ki­

indulópont. A közép-európai régióban a ma­
gyarság - ahogy más nép is - gyakran került 
abba a helyzetbe, hogy történelmi korszakvál­
tásokat követően erőt kellett gyűjtenie, újjá kell 

építenie a számára fontos világot.
Ünnepi beszédében kiemelte: a magyarság 

fennmaradásának kereteit az erős nemzetál­

lam által tudhatja biztonságban. Ez a lehető­

ség 2010-ben újra megnyílt, az ország halad a 
közös dolgok rendezésében, a gazdaság, a 

társadalmi problémák megoldásában. Lénye­

ges, hogy a folyamat ne törjön meg, a 2010- 

ben kezdődött új korszak folytatódjon. 

Fazekas Sándor szerint a jelenben is fontos, hogy 

a nemzet alapvető céljait illetően meglegyen az 

összefogás, ami biztosítja a célok elérését. Talán 

ez 1848 egyik legfontosabb öröksége.

Az ünnepségen a miniszter állami és miniszteri 
kitüntetéseket adott át. Nyolcán kapták meg a 
Magyar Érdemrend Lovagkeresztje elismerést, 

köztük Tarján Levente, Baja díszpolgára, akinek 

a helyszínen gratulált Zsigó Róbert, Baja és tér­
sége országgyűlési képviselője. MTI /G. ZS.

Lovagkereszt érdemrend
KITÜNTETÉS A Gemenc Zrt. vezérigazgató-helyettese, Kovácsné Schul­
teisz Margit részére Áder János köztársasági elnök a Magyar Érdem­

rend Lovagkeresztje kitüntetést adományozta szakrnai életútja, az 
állami erdőgazdálkodás reorganizációjában, az ágazat társadalmi elfo­

gadottságának emelésében betöltött szerepe elismeréseként. A ki­

tüntetést március 13-án adták át a Földművelésügyi Minisztériumban.
FORRÁS: WWW.GEMENCZRT.HU

Az ovisok és a víz

NKE Az újvárosi óvodából 30 gyermek látogatott el a Víz világnapja alkal­
mából a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Víztudományi Kara víztechnoló­

giai oktatóbázisára március 19-én. A már hagyománnyá vált márciusi 

látogatás középpontjában a víz és annak életünket meghatározó szerepe 
áll. A kísérletek minden évben elvarázsolják az óvodásokat. A labor dol­

gozói igyekeznek életkoruknak megfelelő játékos feladatokkal és látvá­

nyos kísérletekkel, interaktív formában bemutatni a víz fontosságát. Az 

óvodások idén is a kar kifestő füzetét kapták ajándékba.
Március utolsó hetében a Templom és a Kinizsi utcai óvoda 50 fős cso­

portját fogadják ugyanitt.
A Víz Világnapi rendezvénysorozat keretében március 21-én A Duna-ten- 
gerhajózás története című kiállítás nyílt a campus aulájában.
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Stabilitás és növekedés

KÖZÉLET A Turisztikai Központban 

tájékoztatta március 19-én az ér­

deklődőket Varga Mihály nemzet- 
gazdasági miniszter az elmúlt 
nyolc esztendőben történt fejlesz­

tésekről. Kiemelte: az egyik leg­

fontosabb célkitűzés az, hogy a 

gazdasági növekedés ne lassuljon. 
A rendezvényen Zsigó Róbert ál­

lamtitkár, Baja és térsége ország- 

gyűlési képviselője köszöntötte a 
vendégeket. - Alig húsz nap van 
hátra a választásokig. A voksolá­

son el kell döntenünk, hogy mi­
lyen jövőt szeretnénk önmagunk 

és gyermekeink számára.

A miniszter arról beszélt, hogy 

immár közel 750 ezerrel többen

dolgoznak, mint nyolc évvel eze­

lőtt. A gazdaságban van még tar­
talék, a teljesítmény tovább 

növekedhet. A demográfiával kap­
csolatban pedig úgy fogalmazott: 

tavaly 40 ezerrel lettünk keveseb­

ben, 2050-re pedig - az előzetes 
becslések alapján - 8,2 millióra 

csökkenhet hazánk lakossága. - Az 
egyik legnagyobb kihívás ennek a 

folyamatnak a megfordítása.
A migráció Európában és az ENSZ- 

ben is fontos téma, hazánkat jelen­
leg is érinti. Észak-Afrika és az arab 

országok jelentős népességkibo- 

csájtók, jelenleg közel 60 millió 
ember vár arra, hogy útnak indul­
hasson. A kötelező kvóta elfoga­

dásával hazánknak több ezer 

embert kellene befogadnia. Az 
csak illúzió, hogy a migránsok elő­

segítik a gazdasági növekedést, vi­
szont erőteljes társadalmi és 

kulturális hatása lenne a bevándor­

lásnak, hangsúlyozta a miniszter.

Szalonka 
és hóvirág
JEGYZET Piroslott és nem mozdult, 
holtában is olyan szép volt (talán a 
tornyot őrző sólyom vágta le), 
hogy nagyot dobbant a szív. A szív, 
melynek a nyiladékon állva, hajnali 
csendben vagy a napnyugtában 
mélázva, hideg márciusi napon, az 
első szalonkák megjöttét lesve - 
puskával vagy csak úgy, távcsővel 
figyelve a korrogást, pisszegést - 

kellene dobbanni. Nem meg itt, a 
főtéri templom előtt, a kövön 
fekvő elpusztult példányt látva.
Itt, ahol régen hóvirágot árult Virá­
gos bácsi, aki közös egyezség alap­
ján közeli pincénkben tarthatta 
portékáját, s használta (már egy­
ezség nélkül) egyebekre is az objek­
tumot. Most hóvirágot Gemencben 
leltünk, nem sokat, de szépet. Talán 
éppen ott, ahol feltekintve sza­
lonkát kellett volna látni. Nagy volt 
a kísértés, de a hóvirág maradt a 
helyén. Az erdei szalonka nem. És 

pár kis tollat azért zsebre tettem.
GÉCZY ZSOLT

ízek és illatok a borpincében

Szervezők és monyósok

GASZTRONÓMIA Lesz második nyári Sör- és Stre- 

etfood Fesztivál, erősítette meg Lencsés Péter a 
BeerBQ-Kulinart Közösség március 10-i rendezvé­

nyén. A decemberben polgármesteri kitüntető 
díjjal jutalmazott trió (Lencsés Péter, Éberfy Ist­
ván és Kovács Tamás) azonban addig sem pihen, 

rövid időn belül immár második alkalommal hív­
ták a gasztronómiára fogékony közönséget a 

Borbisztró impozáns pincéjébe.

Ezúttal a 38 anyaállattal bíró vállalkozó, a He- 
tyei kézműves kecskesajt (Dávod) friss termé­

keit és a Kenyeres birtok (Baja) szürkemarha 
szalámiját (fehér és paprikás) kóstolhatták elé­

gedetten a vendégek, majd a bácsalmási ön- 
kormányzat kft.-je mutatta be kézműves 
finomságait: krémek, lekvárok, ételízesítők, 
savanyúságok, szörpök, ivólevek (Bácsalmási

finomságok). Kézműves söröket most a fővá­

rosi Monyo kínált, professzionalitás a kisüzemi 
jelleg alcímmel. 2015-ben az Év sörfőzdéje díjat 

nyertek, a kóstoló után mondhatjuk: minden 

bizonnyal okkal-joggal. Koch Csaba (Baja/Bo- 
rota/Villány) ezúttal pezsgőkkel jelentkezett. 

A 2016-os chardonnayból, cserszegiből és 
kékfrankosból négy pezsgő készült, utóbbiból

egy rozé és egy vörös is. Desszertet az Első 
Bajai Rétesház (tradíció és innováció) hozott, 
valamennyi ízesítésű remek volt. Vacsorát a 

házigazda Borbisztró tálalt, osztatlan elisme­

rést arattak a sültek, ahogy az est is.

A városvezetést ezúttal Vedelek Norbert alpol­
gármester képviselte a közösségi bemutatón.

GÉCZY ZSOLT
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Városszerte dolgoznak
ÚTJAVÍTÁS A kedvezőtlen időjárás 

ellenére a Kommunális Kft. március­

ban hozzálátott a kátyúk eltünteté­

séhez Baján. A most alkalmazott 

technológia nem jelent hosszú távú 
megoldást, de átmenetileg járha­

tóbbá teszi a városi utakat.
A kátyúk többsége télen keletkezik, 
viszont az aszfaltkeverő üzemek 

ekkor nem üzemelnek. Ezért ilyen­
kor a meleg helyett hideg aszfalto­

zást alkalmaznak, mondta el Putnik

Tamás városházi szóvivő. „A hideg 

aszfalt csak bizonyos mélységben te­

ríthető, különben gyorsan kipörög a 

kátyúkból. A nagyobb lyukakat fo­
lyamatosan töltik fel a városban, de 

időre van szükség, hogy valamennyi 

helyre eljussanak a szakemberek.”

A főutakon is találhatóak szép szám­
mal gödrök. A Magyar Közút Kft. 

bajai folyammémökség-vezetője, 

Kuhajcsik Zsolt kiemelte: nagyobb 
károk nem keletkeztek Baján és kör­

nyékén. Folyamatosan azon dolgoz­
nak, hogy minél előbb eltüntessék az 

úthibákat. „A hó levonulása után 

nagyüzemben nekiálltunk hideg asz­
falttal kátyúzni, van zsákos anyagunk 

is. Meleg aszfaltunk április elejétől 
lesz, az aszfaltkeverő telepek csak 
akkor indulnak be. Addig tartós javí­

tást nem tudunk végezni.”

Baján nincs olyan út, amit le kellett 
zárni, az útjavítások pedig sehol nem 

akadályozzák a forgalmat. Mindezek 

mellett az önkormányzat kéri a la­
kosság megértését és türelmét. A 

tartósabb, úgynevezett meleg asz­
faltozással kapcsolatos munkák áp­

rilis elején kezdődhetnek.

BAJAI TV

%

A belvízről a Duna mentén

VÍZÜGY Baján rendezték meg az Or­

szágos belvízvédelmi, vízrendezési 

és vízhasznosítási konferenciát. A 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem bajai 
Víztudományi Karán, a március 6-i 
nyitónapon Bíró Tibor dékán kösz­
öntötte a szervezők nevében a meg­
hívottakat az egyetem 

nagytermében. „Tavaly itt rendeztük 

meg az árvízi tanácskozást, idén a 
konferenciával bővített belvízi szak­

mai találkozónak adunk helyet.” 

Telkes Róbert igazgató társzervező­
ként az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igaz­

gatóságot is bemutatta. Rámutatott: 

Baján a Duna megkerülhetetlen té­
nyező. Mára kiépült a mértékadó ár­
vízszint feletti védelem és a 

folyószabályozás is megfelelő. A ta­

valyi jég is rendben levonult, a szer­

biai szakaszon kellett beavatkozni. A 
belvizes feladatokat részletesebben 

is ismertette a hallgatósággal, a ter­
vek kapcsán pedig egyebek mellett a 

víztározási lehetőségeket említette. 

A tanácskozást vezető Kolossváry 
Gábor főosztályvezető ezt köve­
tően Láng Istvánt, az Országos Víz­
ügyi Főigazgatóság műszaki 
főigazgató-helyettesét szólította a 

pulpitusra. Felhívta a figyelmet, a 

BM-hez kerülve rendezték a bére­
ket. Az uniós irányelveknek és a 
Nemzeti vízstratégiának megfel­

elően dolgoznak. Utóbbi kapcsán el­

készült a megvalósíthatósági 
tanulmány, megvannak a pillérek. 

„Idén is sok a feladat, például a hazai 

öntözés fejlesztése. A mostanihoz 

hasonló alkalmak elsősorban esz­

mecserére jók, a szakemberek meg­
vitathatják az aktualitásokat.”

A tanácskozáson, mely március 8-án, 
délelőtt konferenciával zárult, na­

ponta több mint tíz szakember tar­

tott beszámolót. Bíró Tibor dékán 
elmondta: a rendezvénnyel a Víz vi­

lágnapi programsorozatuk is elindult.
GÉCZY ZSOLT

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ EUEREM
Baja, Petőfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu
13. hét - 2018.március 26-tól március 30-ig

NORMAL MENU

Leves Zöldbableves Paradicsomleves Csontleves Legényfogóleves

Bácskai húsos 
galuska

Joghurtos 
csirkecomb 
fokhagymás 

zöldséggel vagy 
p. burgonyával

Mazsolás-túrós
zsemle

normál menü: 790,-Ft

Kolbásszal töltött 
sertéskaraj 

burgonyapürével

Gombával és 
sajttal rakott hús 

barna rizzsel

Babfőzelék 
főtt tojással

Rántott sertésszelet 
borsófőzelékkel

Grillezett halszelet 
friss salátaágyon 

vagy sült 
burgonyával

Ricottás-spenótos 
rakott burgonya

leves nélkül: 640,- Ft

Hagymás csirkemáj 
tört burgonyával

Sült sertéscomb 
szalonnás

kelkáposztával vagy 
tört burgonyával'

Grlzes tészta 
gyümölcsízzel

Ünnep

éthordódoboz: 

100,- Ft

PREMIUM MENU
Hétfő * Kedd m Szerda S Csütörtök Pl Péntek

Holstein
sertésszelet

petrezselymes
burgonyával

VaniHás-barackos
piskóta

Paradicsomleves

Zúzapörkölt
tarhonyával

savanyúsággal
Kofa pecsenye

Túrós pite

Legényfogó leves

Milánói sertésszelet

Ünnep

prémium menü: 1070,- Ft leves nélkül: 920,- Ft

Gundel palacsinta

leves és desszert nélkül: 750.- Ft

Jegyek kaphatók a Bácskai Kultúrpalotában 
illetve a www.magicshow.hu weboldalon!

' HIGGY 
tSZEMEDNEK

I ILLÚZIÓ
entalizmI
ANIPULÁCIÖ
2018. ÁPRILIS 06. FENTEK 13:00

VÁROSI SZÍNHÁZ 
BAJA

MAGYARORSZAGLEGLATVANYOSABB

ORSZÁGJÁRÓ BÚVÉSZ ÉS ILLÚZIÓ SHOW-JA
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Kedves Bajaiak!
Az Önök bizalmából Baja város polgármeste­

reként feltétlen felelősséggel tartozom min­

den, a város lakosságát érintő ügyben, így az 

alapvető közüzemi ellátások biztosításában is. 

A bajai ivóvízellátás és a területet érintő ivó- 

vízminőség-javító program kapcsán az utóbbi 
időben helyi politikusok olyan nyilatkozatokat 
tesznek (bizonyára kampánycélból), melyek 

sok esetben csúsztatások, valótlanságok. 

Kihasználják azt a helyzetet, hogy a munkák elvég­
zése zavart okozott a vízellátásban. Ahelyett, hogy 
segíteni próbálnának a probléma elhárításában, 

rontják a helyzetet a jogos indulatok felkorbácso­
lásával. Célom, hogy Önök - természetesen első­

sorban azok, akiknél jelentkeznek vízminőségbeli 

problémák - világos tájékoztatást kapjanak.
Csak a probléma okának pontos ismerete lehet 
alapja a probléma kezelésének és hibaelhárításának. 
Tények:

1. Az emberi fogyasztásra szánt víz minőségét 
EU-s irányelv határozza meg. Magyarország 

számára az Európai Unióhoz csatlakozással 

gyakorlatilag kötelezővé vált az ivóvízminő­

ség-javító program végrehajtása.

2.2003-ban az akkori bajai polgármester, Széli 

Péter írta alá a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító 

Konzorciumhoz való csatlakozást.

3.2010. februán8-án dr. Révfy Zoltán polgármester 
írta alá a Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkor­

mányzati Társulás megalakulásáról szóló dokumen­

tumot. A társulás tagjai: Bácsalmás, Bácsbokod, 

Bácsborsód, Bácsszentgyörgy, Baja, Bátmonostor, 
Csátalja, Csávoly, Dávod, Érsekcsanád, Érsekhalma, 

Felsőszentiván, Gara, Hajós, Hercegszántó, Katymár, 

Kunbaja, Madaras, Mátételke, Nagybaracska, Ne­

mesnádudvar, Sükösd, Szeremle, Tataháza, Vaskút, 
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat.

4. A 25 település polgármesterei együttesen 

döntöttek közbeszerzési eljárás keretein belül 

a kivitelezőről, mely alapján 2013. december 

20-án írták alá a kivitelezői szerződést.
5. A projekttel kapcsolatos minden információ 
(közbeszerzések, műszaki dokumentációk stb.) 

megtalálható a www.ivovizminosegjavitas.hu 
oldalon, illetve Baja Város Önkormányzata hi­

vatalában kikérhető és megtekinthető.
A projekt csak a vízműtelepek és elosztórend­
szerek, kutak felújítására terjedt ki, a teljes cső­
hálózat cseréjét nem tartalmazta. (A teljes 

csőhálózat cseréje az összes út felbontását - 

ahol vízvezeték van a földben -, és a házakban, 
lakásokban lévő csövek cseréjét is jelentené.) 

A projekt összköltsége 2014 februárjában 
5.858.504.701 forintra módosult. Ebből a Bajára 
eső rész közel 1 milliárd forint. (Tehát nem 5-6 
milliárd forint, ahogy ezt mások állítják). 

Mindannyian tapasztaltuk a korábbi években is, 
hogy a vízhálózaton zajló munkák (zárás, nyitás, 

csőtörés stb.) után zavaros víz folyik a csapból. 

Az ívóvízminőség-javító projekt esetében ren­
geteg helyen volt beavatkozás, mert a gépé­

szetet, szerelvényeket cserélték. Ez a munka 
jelentős mértékben felkavarta a csőhálózatban 

évtizedek alatt lerakodott anyagokat. Ezeket a 

szennyeződéseket, lerakódásokat jó esetben 

úgynevezett mosatással, vagy csak komplett 

csőcserével lehet eltüntetni a hálózatból.
A Baja vízellátásáért felelős (és a hálózatot 
működtető) Bajavíz Kft. folyamatosan dolgo­

zik, hogy a hálózatban a sok év alatt lerako­

dott szennyeződéseket eltávolítsa. Az 
ivóvízminőséget felügyelő hatósággal 
(ÁNTSZ) együttműködve folyamatosan mérik 

a bajai ivóvíz fogyasztásra való alkalmasságát.

Kérem Önöket, amennyiben az ivóvíz ellátás­

ban gondjuk van, elsősorban a szolgáltatónál, 

vagy a város polgármesterének titkárságán te­
gyenek bejelentést (a panaszt közvetítjük a 
szolgáltató felé). Kérem, ha szándékukban áll 

a vízhálózaton javítást végezni, vagy észlelik, 

hogy valaki szándékosan keletkeztet a vízhá­

lózatban nyomásesést, áramlásváltozást, 

azonnal jelentsék a Bajavíz Kft.-nek. 

Tisztelettel:
Fercsák Róbert, Baja város polgármestere

Ady Endre Városi Könyvtár
Fényképezőgéppel a világ körül: Szentföldi anziksz Sorozatunk következő 
vetítése már a húsvét előtti nagyhét kezdetére esik, így adta magát, hogy a 

Szentföld legyen a téma. Izrael a zsidó-keresztény kultúra, a keresztény nyu­

gat bölcsője. Miről szól ennek a sokat szenvedett országnak a története és a 

jelene? Lehet-e jövője? Jeruzsálem a béke városa? Ezekről beszél két izraeli út 

fotói mentén Schindler Mátyás plébános március 26-án, hétfőn 18 órától. 
Lélekjárók: biblioterápiás csoport felnőtteknek Szeretettel hívunk min­
den kedves érdeklődőt fejlesztő biblioterápiás foglalkozásunkra a gyer­
mekkönyvtárba minden hónap utolsó keddjén 18 órakor. A csoportot 

vezeti: Gelányiné Marosvásárhelyi Adrienn könyvtáros, biblioterape- 

uta. A részvétel ingyenes, előzetes jelentkezés ajánlott a csoport kis 

létszáma miatt. A következő foglalkozás időpontja: március 27.

A bajai színjátszás: a Bárdos Ferenc Helyismereti Klub előadása. A fe­
rences atyák iskola drámáitól a vándortársulatokon keresztül napjaink 
virágzó amatőr színjátszásáig hosszú út vezetett. Ennek állomásait sze­

retné bemutatni dr. Gál Zoltán a Bárdos Ferenc Helyismereti Klub ke­
retében március 29-én (csütörtök), 17 órától a Régi könyvek termében.

Újraalakuló Idősügyi tanács

VÁROSHÁZA Kormányzati döntés született az Idősek tanácsának alaku­

lásáról, helyi szinten is zajlik a munka. Baján 2008. április 1-jén kezdte meg 
működését az Idősügyi tanács, ezt a testületet kívánják megújítani. A vá­

rosháza Türr-termében március 8-án megtartott újraalakuló ülésen Csu- 
bákné Besesek Andrea alpolgármester elmondta: sok fontos kérdést kell 

felvetni és megválaszolni az idősek helyzete kapcsán. A szervezet célja 
az érdekvédelem, az odafigyelés. Nemcsak szociális kérdésekkel foglal­

koznak, nagy hangsúlyt fektetnek a kulturális lehetőségekre is.

Az eddigi gyakorlat szerint a tanács elnöki tisztét a mindenkori polgármester vagy 

alpolgármester töltötte be, titkári teendőit pedig eddig Slezák Károlyné látta el.
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Versről mindenkinek
mmmÚJVÁROS A területi-regionális szavalóversenyt 

március 9-én rendezték meg az Újvárosi Általá­
nos iskolában. Baja és vonzáskörzete 9 telepü­
lése (Csávoly, Sükösd, Érsekcsanád, Bácsborsód, 
Gara, Szeremle-Dunafalva, Vaskút, Bácsbokod) 
18 intézményéből 63 fő nevezett

A versmondókat műsorral köszöntötték a szer­

vezők, majd Háhnné Hovány Márta igazgatóhe­
lyettes köszöntötte az egybegyűlteket. A 

rendezvényt a bajai tankerület vezetője, Sárosi 
Magdolna nyitotta meg. Örvendetesnek nevezte, 

hogy a szavalok időt és fáradtságot nem kímélve 

készültek a találkozóra, verseskötetek lapjait for­
gatva. Gratulált a pedagógusoknak és szülőknek 
a felkészítésért. Kiemelte: a verseny célja, hogy 

közelebb hozza a költészetet a fiatalokhoz, akik 

megértik és megszeretik ezáltal az irodalmat.
A házigazdák nevében a verseny szervezője, Bo- 
zámé Gyumics Julianna ismertette a tudnivalókat. 

Az idei program meglepetéseként a felkészítők 
számára is apró ajándékkal kedveskedtek. 

Alsósok, l-ll. évfolyam: 1. Horváth Máté (2. osz­
tály, Érsekcsanádi Biber János Általános Iskola, 

felkészítő: Kosztolányiné Gergely Judit), 2. Pa­
taki Panna (2. osztály, Szent László ÁMK Lukin 
László Ének-Zenei Általános Iskola, Márity And­
rea), 3. Pittenauer Emma (1. osztály, Újvárosi 
Általános Iskola, Göldner Tiborné). Különdíj: 
Horváth Anna (2. osztály, Bácskai Általános Is­

kola Bácsbokod, Deliné Lábát Márta).
II-IV. évfolyam: 1. Goretity Mirjana (4. osztály, 
Sugovica Sportiskolái Általános Iskola, Scheidl

Róbertné), 2. Szabó Bence (3. osztály, Bajai 
Eötvös József Általános Iskola, Bajai Viktória), 
3. Antal Péter (4. osztály, Eötvös, Bajai Viktó­
ria). Különdíj: Pozsonyi Borka Kata (3. osztály, 
Szent László ÁMK, Rápityné Budai Edit). 
Felsősök, 5-6. évfolyam: 1. Mikló Boglárka (5. osz­
tály, Érsekcsanád, Csanádiné Halmos Melinda), 
2. Dáné Janka (6. osztály, Eötvös, Czinege Hajn­
alka), 3. Sajti Eliza (5. osztály, Bajai Szentistváni 
Általános Iskola, Földiné Varga Katalin). Külön­
díj: Barabás Áron (5. osztály, Vaskúti Német

Nemzetiségi Általános Iskola, Vörös Ildikó). 
VII-VIII. évfolyam: 1. Helyes Csenge (8. osztály, 
Újváros, Ladányi Éva), 2. Takács Alina (7. osz­

tály, III. Béla Gimnázium, Banga-Burány Teréz), 
3. Mészáros Anna (8. osztály, Érsekcsanád, Csa­
nádiné Halmos Melinda). Különdíj: König Már­
ton (7. osztály, Bajai Eötvös József Általános 

Iskola, Kovácsné Tettinger Mária).
A megyei fordulóba továbbjutók: Horváth Máté, 
Goretity Mirjana, Mikló Boglárka, Helyes Csenge.

RAB RITA

Húsvéti bá A Garai Ifjúsági és Aprók Tánccsoport ünnepi műsorra 

és húsvéti bálba várja az érdeklődőket április 1-jén, vasárnap a garai 

művelődési házba. Információk: Antal Zsolt (70/313-32-28). A bálban a 
jó hangulatról a Retro Feeling zenekar gondoskodik.

A bál bevételét a tánccsoport céljainak megvalósítására fordítják.

Jó hal, díjazott egyesület
BUDAPEST Március első hétvégéjén 
szervezték meg a VI. Budapesti Hal­
főző Fesztivált a Műcsarnok melletti 

téren. Meghívták a Bajai Halászlé­
főző Bajnokok Egyesületét, melyet

Németh József, Szentiványi Gábor, 
Forschner Rudolf, Göldner Tibor és 
Ádám Péter képviselt. Kóstoló 

jegyre és a VIP-nek főztek bajai ha­
lászlét, ami ezúttal is sikert aratott a 
vendégek körében. „Nagy siker, 
hogy Szombathelyen egyesüle­
tünknek ítélték a 2017 Év Egyesülete 

címet, ezúttal pedig a Fesztivál 
Szakmai Díját érdemeltük ki. Örven­

detes hír továbbá az is, hogy az idei 
fesztiválnyitó sajtótájékoztatóra 

egyesületünket kérték fel halászlé­

főzésre”, tudatta a Bajai Halászlé­

főző Bajno-kok Egyesülete.

Ajánlja adója 
1 százalékát!

Koronáría Közhasznú Alapítvány 
Kérjük, támogassa Ön is 2018-ban 

adója 1 százalékával a Bajai Szent 
Rókus Kórház Koronária Köz­
hasznú Alapítványát. Közhasznú 

szervezetünk segíti a Bel. I. osztály 
Koronária őrzőjének korszerű or­

vosi műszerekkel való ellátását, 
fejlesztését és az egészségügyi 

dolgozók továbbképzési lehetősé­

geit. Adószámunk: 1834299-1-03. 
Köszönjük támogatását!

A Koronária Közhasznú Alapít­
vány Kuratóriuma

EÖTVÖS JÓZSEF FŐISKOLA 

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Az Eötvös József Főiskola 

(6500 Baja, Szegedi út 2.) 
bérbeadás útján pályázatra meghirdeti az

„informatikai termek 
hosszú távú bérlése"

elnevezésű,
6500 Baja, Szegedi út 2. 

alatti 3 tantermét.
Bérleti szerződés határozott időre szól

Ingatlan megtekinthető:
2018. április 04.10.00-kor

Pályázat beadási határidő:
2018. április 12. napja

16 óra

RÉSZLETES PÁLYÁZATI ANYAG 
LETŐITHETŐ:

http //effhu/h r de tmenyek

www.baja.hu
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDN P) választókerületi irodája Vörös­

marty utca 14. szám alatt hétfőn, kedden, 

szerdán, csütörtökön és pénteken 9-17, 

szombaton 9-12 óra között tart nyitva. El­

őzetes bejelentkezés: 79/422-034,20/454-

16- 01, valasztokemletiiroda@gmail.com; 

zsigorobert@zsigorobert.hu. Honlap: zsi- 

gorobert.hu. Facebook: facebook.com/zsi- 

gorobert

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második péntekén 

11-12 óra között tart fogadóórát a város­

házán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerület 

önkormányzati képviselője: alpolgármes­

teri fogadóóra minden hónap utolsó pén­

tekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527-100.1. 
sz. kerületi fogadóóra: minden hónap első 

hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. Mártonsz- 

állási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első keddjén

17- 18 óra között tart fogadóórát a Speciá­

lis Iskolában. Telefonszám: 70/778-36-52. 

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap harmadik szerdáján 17 órá­

tól tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugo- 

vica iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában. 

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap utolsó szerdáján tart fog­

adóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hét­

főjén 16.30-tól tart fogadóórát a szentist- 

váni iskola B épületében, a Dózsa György 

út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap máso­

dik keddjén 17 órától a Szent Balázs isko­

lában, a Flórián utca 20-24. szám alatt. 

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik szerdáján 16-17 

óra között fogadóórát tart a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/886- 

224-es telefonszámon.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvis­

elője minden hónap első keddjén, 15-16 

óra között tart fogadóórát a Szent Imre 

1. szám alatti ügyvédi irodában. Előzetes 

bejelentkezés a 79/612-236-os telefon­

számon.

Csömör Csaba (független ), a 9. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második 

keddjén 17 órától tart fogadóórát Új­

városban, a Magyarországi Németek 

ÁMK-jában. Telefonszám: 20/9-325-125 

(más időpontokban is).

Jaszenovics Istvánné (Jobbik) önkormány­

zati képviselő minden hónap 3. keddjén, 17- 

18 óra között tart fogadóórát a Jobbik 

irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 70/382- 

05-79 telefonszámon előzetesen egyezte­

tett helyen és időpontban szívesen áll 

minden lakos rendelkezésére.

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap el$ő 

hétfőjén, 16-18 óra között tart fogadóórát 

a Bereczki Máté Szakképző Iskola 5-ös 

számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig tart fogadóórát a 

Szent Balázs iskola ebédlőjében. Minden 

hónap első keddjén 17-18 óráig a Szentist- 

váni Általános Iskola B épületének föld­

szinti termében.

A Bajai Cigány Önkormányzat minden 

hónap utolsó péntekén, 11-12 óra között, 

a IV. körzet tanya 71/A. szám alatti irodá­

ban tart fogadóórát.

„Ecsettel a kezemben, festegetek jókedvemben”
Idén is megrendeztük a Bemhart utcai tagóvodában a Művészetek hetét, 

melynek témája a festészet volt. A gyermekek és szüleik közelebbről is meg­

ismerkedhettek az akvarell és olajfestészet technikájával, beszélgethettek a 
meghívott művészekkel és kipróbálhatták a képkészítést. A hetet egy, a gyer­
mekek munkáiból összeállított kiállítás zárta, mely márciusban megtekint­
hető az óvoda ebédlőjében. KOVÁCSNÉ SZABÓ EDIT TAGÓVODA VEZETŐ

Jani bá kérdezi
Hogy'lehet: ha egy jobbikos jelölt akar lefizetni egy LMP-s jelöltet, az 

nem korrupció?
Hogy higgyük el, hogy tudnak irányítani és dönteni a sorsunkról azok, 

akik részegek az egyeztetéseken?
Hogy bízzak egy volt közlekedési rendőrben, ha most jelöltként elvi­

seli, hogy akasztani szándékozók állnak mögötte?

Az év vadvirága: kornistárnics

Az Év Vadvirága 2018-as címet a komis- 

támics nyerte el. A szavazás során 

végig tartotta első helyéta szintén ren­
geteg szavazatot kapó fehér tündér- 
rózsa (35%) és az apró nőszirom (29%) 

előtt. Hazánkban 1982 óta védett, ter­

mészetvédelmi értéke 10.000 Ft

VÉRADÁS Április 3-án, 13-17 órakor vé­

radást szervez a Vöröskereszt bajai 

szervezete a Bácskai Kultúrpalotában.
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Baján március 28-tól április 2-ig, a Family Centernél a Tesco mellett. 

Idei műsorunkban.sok újdonságot láthatnak. Fiatal, tehetséges, dina­
mikus artistaművészek mutatkoznak be.
CSALÁDBARÁT AKCIÓ: a premier napon a belépő csak 1.500 Ft/fő a lelátóra!

Sztárvendégünk: Rafaela Mondén és hófehér farkasai. Előadások: szerda, 
csütörtök és péntek 18 óra. Szombat: 15 és 18 óra. Húsvét vasárnapin és 

15 óra. Húsvét hétfő: 11 óra. Keressen Facebookon: Exit Cirkusz. Kedveld 

és oszd meg az oldalunkat, így nyerhetsz 4 fős családi belépőt.

AZ ELETVALTOZIK, 
VELE EGYÜTT ATIPO IS

TALALJA MEG AZ ÖNHÖZ LEGJOBBAN ILLŐ AUTÓT A FIAT TIRO CSALAD 
MODELLJEI KÖZÖTT. FIAT TIRO MODELLEK MÁR 3 490 000 FT-TÓL,

— 5 ÉV GARANCIÁVAL ÉS KARBANTARTÁSSAL.
FIAT TIRO. NEM KELL SOK, HOGY SOKAT KAPJON.

fmm

KB AUTOTEAM KFT. KISKUNHALAS, KECELI UT 19-23.
+36 77 422 596 KBAUTO@KBAUTOTEAM.HU WWW.KBAUTOTEAM.HU

Vegyes átlagfogasztás: 3,7-8,3 I/I00 km. CO -kibocsátás 98-146 g/km. A képén látható autó illusztráció 
Az ajánlat csak bizonyos modellekre és a készlet erejéig ervenyes.

18. BÁCSKAI NAPLÓ • HIRDETÉS • 2018. március 22.



Magyarországon a második legolcsóbb a lakossági gáz ára

Lakossági gázár
ieurócentben, kilowattórára vetítve, 
az utolsó három ev átlaga)

f1

Uniós átlag 
Euróövezet

J
k Svédország 

' : 
Dánia 

Hollandia

1 V

Ausztria
Spanyolország
Franciaorszag

Írország
Németország
Görögország

Szlovénia

Egyesült Királyig 

Belgium 
Luxemburg 

Szlovákia 
Lengyelország 

Lettország 
Horvatoiszag 

^ Észtország 

Litvánia 
Bulgaria 

Magyarorszag 
Romania

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád tér 1.), mint hasznosító nyílt pályá­

zat útján meghirdeti az alábbi - Baja Város Önkormányzat tulajdonban lévő - ingatlanokat:

Értékesítésre:

Hrsz. Cím Megnevezés
Terület
(m2)

Minimális értékesítési 
ár (bruttó Ft)

3218/1 Baja, Móricz Zs. u.
kivett beépítetlen 

terület 772 4.300.000

2107/3
Baja, belterület 

(Kaszás u. környéke)
kivett beépítetlen 

terület 724 5.900.000

6007/8 Baja, belterület
kivett beépítetlen 

terület
644 566.000

6007/9 Baja, belterület
kivett beépítetlen 

terület 579 510.000

6007/10 Baja, belterület
kivett beépítetlen 

terület
570 500.000

Bérbeadásra:

Hrsz. Cím Megnevezés Komfortfokozat
Terület
(m2)

Min. bérleti díj 
(bruttó Ft/hó)

772/A/2
Baja, Kassa u. 2. 

fszt. 12.
lakás komfortos 26 25.500

Pályázatok benyújtásának 
helye, ideje: Baja Vagyon Zrt. (tit­
kárság), 6500 Baja, Árpád tér 1. fsz., 
2018. április 10. (kedd), 150 óráig. Pá­
lyázat benyújtásának módja: írás­
ban, személyesen vagy postai úton. 
A benyújtáshoz példányszámról és 
az esetleges mellékletekről, a hi­

ánypótlás lehetőségéről vagy 
annak kizárásáról, valartiint a pá­

lyázó által vállalt ajánlati kötöttség 
időtartamáról a részletes pályázati 

kiírás tartalmaz információt.

A részletes pályázati kiírás megte­
kinthető a www.bajavagyonzrt.hu 
weboldalán (onnan letölthető), 

vagy személyesen átvehető a Baja 
Vagyon Zrt. 6500 Baja, Árpád tér 1. 

sz. alatti székhelyén díjmentesen. 

További információ kérhető az 
alábbi elérhetőségeken: 79/950- 

471, info@bajavagyonzrt.hu 

A kiíró - a pályázatok benyújtá­
sára rendelkezésre álló határidő 

meghosszabbítása mellett - a 

részletes pályázati kiírásban sze­
replő pályázati feltételeket a pá­

lyázat során megváltoztathatja. 
Továbbá a kiíró a pályázat ered­

ménytelenné nyilvánításának 

jogát fenntartja.

BÁCSKAI NAPLÓ • HIRDETÉS • 2018. március 22. 19.
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AUTÓ-BÁCSKA KFT.
6500 BAJA MONOSTORI ÚT 53., TEL.: 36 79/520-740
www.autobacska.hu

RENAULT
Passion for life

RENAULT ■
TAVASZI NDÍTÓ HÉTVÉGE
Különleges ajánlatokkal 
és 0% THM-mel várjuk!

Próbálja ki modelljeinket március 23. és 25. között 
márkakereskedésünkben!
CUQ vegyes fogyasztás 1/100 km: * ' S.f. CG obocsat, s g/km 6-.-127, MEGANL vegyem fogyasztó 1/100 km \ 7-6,4; CO,-kibocsátás g/km 95 144, SCENIC vegyes fogyasztás 1/100 km. 
S.9 5.8; CO • iboc.sátar, g/km: 11 - KADJAR vegyes fogyasztás 1/100 kin 5.8 6,/, CO kibocsátás g/km. 99 139, Új t.APTUR vegyes fogyasztás 1/100 km .5.6 5 5; CC kibocsátás g/km:
95-125, ZOE vegyes fogyasztás Wh/km: 1.55 161 üzemanyag fogyasztás I/100 km: 0, VŐ, kibocsátás g/km: 0, TALISMAN vegyes fogyasztás 1/100 km: 3,6 5,8, CO kibocsátás g/km: 95
- 132. PSPACF vegye-', fogyaszt,,-, i, 1 ■ ) km .5.5 6.8. CO. -kibor »utas g/km 119 152. Új KOLEOS vegyes fogyasztás 1/100 km 4 6 - 5,8. CO kibocsátás tj/km 120 155. TWINGO vegyes
fogyasztás 1/100 km. 4 > - 4,7, CO 9ihoc<ár.,s g/km >9 105, NEDC-ciklus szerint. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás, illetve CO kibocsátó1 a mindenkor hatályos szabályok által előirt
mérések eredményei. A képen latható autók illusztrac lók Részletekről és feltételekről érdeklődjön az akcióban részt vevő Renault márkakereskedésekben! Renault (iedit 0 ■ I HM Az ajánlat 
valamennyi Renault. Személy gépje mű modellre ét vi i «yes, kivéve Twingo. Az akciós finanszírozás a 2018.05.01 Ml megkötött vevos/ei zodesekre et ve nyes. visszavonásig. A? akc ios finanszírozás 
változó kamatozású, forint u!.*pu konst rukt ió. minimum önerő 55': - elektromos autó esetén 4Ö1, futamidő 24 48 hónap ,1/ áj an lat egyedi hitelképesség vizsgálat függvényében érvényes, 
A THM meghat -ru..',su az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembe vételevei történt a feltételek változása eseten i mértéke módosulhat A THM mutató értéke nem tükrözi 
a finanszírozás kamatkor kazal at A tájékoztat nem teljes korú. * nem minősül ajánlattételnek a részletekért kei rise fel hivatalos Renault Márkakereskedőjét A Renault Credit finanszíroz/) 4 
az IJníOedit Leasing Hi/ngai y Zit. nyújtja Az ÖniCredit Leasing Hungary Zi t, az egyedi hitelbírálat jogát fenntart- . valamint • / mániát! kötöttségét kizárja Az UníCredit Leasing Huntjai y Zrt 
mindenkor hatályos Üzlet szabály2atá Ált a I á nos. Szei zötiési F élt ételei és Hirdetménye a www.unic.fedltleasing.bi> honlapon keresztül érhető el

A Renault ajánlásává GIF 9 0 fi O renault.hu
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BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK Kék frankossal fizettek

Születtek, 2018. március 1-7. között 

anyakönyvezettek: Roboz-Murinyi 
Mirkó (anyja neve: Murinyi Csilla) 

Gara, Sereg Noémi (Boromisza 

Judit) Császártöltés, Borbély Emili 
(Horváth Emese) Szeremle, Katona 
Péter (Molnár Brigitta) Paks, Ali Pat­
rik (Balázs Bernadett Mónika) Baja, 
Mintái Levente (Kishegyi Erika) Baja, 

Faragó Vivien Anna (Gilányi Anna­
mária) Katymár. Február 18-án: Fe­
kete Lilien (Varga Barbara), Baja. 

Házasságkötés 2018. március 1- 

én: Talabér Krisztián és Mayer Cin- 

tia. Március 6-án: Somogyi 
Norbert és Hlavati Aliz. 
Meghaltak, 2018. március 1-7. köz­
ött anyakönyvezettek: Kvalla Fe­

renc 88 éves bajai, Vörös Józsefné 
(születési neve: Radics Mária) 93 

éves sükösdi, Striegl János 69 éves

érsekcsanádi, Mintái József 54 

éves tengelici, Hajdú Zoltán 62 éves 
vaskúti, Doszkocs Mihályné (Bo- 
zsér Mária) 69 éves vaskúti, Dikán 

István 92 éves bajai, Kraváth An- 

talné 80 éves bajai, Schveitzer 

János 91 éves bajai, Rizsányi Jó­
zsefné (Moskovits Margit Vilma) 

94 éves bajai, Bolvári József 66 

éves bácsalmási, Hegedűs Mi­
hályné (Szarvas Verona Rozália) 67 

éves borotai, Borkics János Antal 

93 éves budapesti, Kerekesné 
Nánai Ilona Mária 79 éves fajszi, 

Jakab Zoltán 48 éves garai, Buj­
dosó Lászlóné (Pletl Mária Mag­
dolna) 69 éves bajai, Amrein 

Istvánné (Kalocsai Mária) 83 éves 

dávodi, Kapitány József Györgyné 
(Mészáros Irén) 80 éves bajai, 

Nagy István János 62 éves bajai, 
Molnár Józsefné (Kalcsovics Klára) 

81 éves bajai, Marozsán Zsigmond 

63 éves bajai, Varga Sándor Ferenc 

66 éves bajai, Uhercsák Jánosné 
(Schadt Mária) 85 éves bácsbo- 
kodi, Huszár Jánosné (Simon Juli­

ánná) 74 éves bácsbokodi lakos.

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egés­
zségügyi és Szociális Bizottsága az alábbi pályázatokat hirdeti meg: 
Pályázati felhívás Baja városában megvalósuló, 2018. évi közművelő­
dési rendezvények támogatásának elnyerésére.

Pályázati felhívás a bajai színtársulatok 2018. évi közművelődési tá­

mogatásának elnyerésére.
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, 
Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbi pályázatot hirdeti meg: 
Pályázati felhívás 2018. évi ifjúsági célú kezdeményezések támogatá­
sának elnyerésére.
A pályázati felhívások és mellékletei letölthetők a www.bajaionkor- 

manyzat.hu honlapról.
A pályázatokkal kapcsolatban további információkat Havasi Ádám ifjú­

sági és sport előadótól kaphatnak a 79/886-210-es telefonszámon, va­

lamint a havasi.adam@bajavaros.hu e-mail címen.

BORÁSZAT A Kékfrankos évének nyil­

vánította 2018-at a Földművelésügyi 

Minisztérium. Jelenleg ez a legna­
gyobb területen (mintegy 7000 hek­

táron) termesztett fajta 

Magyarországon. Sümegi József 
(Sümegi és Fiai Pincészet) 30 hektá­

ros területén is kékfrankosból van a 

legtöbb: mintegy hét hektár. Szürete 
szeptember közepétől október kö­

zepéig tart, attól függően, hogy rozé 

vagy vörösbor készül belőle. Nagy 
valószínűséggel az 1870-es években 
terjedt el hazánkban. Hívták limber- 

gernek, nagyburgundinak, egyesek 
szerint pedig mai nevét akkor kapta, 

amikor Sopronban a francia katonák 
kék frankossal fizettek a vörösbor­

ért. „Rendkívül jó növekedésű és 
nagyon jó bort adó fajta. Fürtjei 10- 

13 dekásak, a bogyó nagysága 14-15 
milliméter átmérőjű. Egy hektáron

I

12-13 tonna termés is lehet. 10 
tonna/hektáron nagyszerű minősé­

get ad. Stabil szőlő, minden évben 
képes hozni ezt a mennyiséget.”
A kékfrankos csak Közép-Európá- 

ban terjedt el, Magyarországon a 
kékszőlő ültetvények egynegyedét 

adja. Mind a 22 hazai borvidéken ter­

mesztik. A Földművelésügyi Minisz­
térium a Kékfrankos évében útjára 
indítja az országkóstolót, továbbá 

számos gasztronómiai és kulturális 

programot hirdet. BAJAI TV

Vers- és mesemondó verseny
A Cserkészek az Ifjúságért Alapítvány idén is meghirdeti vers- és mesemondó 

versenyét általános- és középiskolások számára. A versenyzők maguk vá­
laszthatnak a magyar költészet, népmese és mondavilág remekei közül. A 

rendezvény helyszíne és időpontja: Bácskai Kultúrpalota, május 5., 10 óra. Ne­

vezési határidő: április 15. A nevezéseket a Cserkészek az Ifjúságért Alapít­

vány, 6500, Baja, Háromnyúl u. 14., Vagy a wemerjozsef(a)freemail.hu címre 
várják (név, iskola, osztály, a mű címe és műfaja feltüntetésével). További in­

formációk: 70/607-34-50. A szervezők kérik a pedagógusokat, segítsenek ki­

választani a versenyzőknek az életkori sajátosságaikhoz illő műveket.

Tisztelt Adófizető Polgár!
Kérjük, segítse a Cserkészek az Ifjúságért Alapítvány munkáját adója 1 

százalékával. Alapítványunk célja az ifjúság nevelése, testi, szellemi és 

erkölcsi értékeinek gyarapítása. Ezen célok elérése érdekében nagy 

szükségünk lenne anyagi támogatására.
A Cserkészek az Ifjúságért Alapítvány adószáma. 18342107-1-03. 
Tisztelettel és köszönettel: Werner József, az alapítvány elnöke

www.evca.hu NATUR TERMEKEK 
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
m ajakápoló 

arc szerűm

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

Bajai,szolg$ltató
56 db apaj^TV'cJatoma 

130 ^fcmmitárís’TV^atorna
töbfyipiyit20 digitális HD csatorna

20/10 MB/sec intei
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKCIÓ 1 év halmozott idejű / 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

Bájánet Kft. Baja. Alkotmány 3. 
Nyitva: H-P 8-16-tg

76/420-865. 20/555-41-30 infoQbajafttt.hu

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál

jWWP;
Fogtechnika
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875
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SPORT

Átszervezik a bajnokságot 
KISPÁLYA Az ünnepi hétvégén 

véget ért a városi teremlabda­

rúgó bajnokság. A három osztály­
ban zajló pontvadászat november 

elején kezdődött, négy csoport­
ban játszottak a csapatok (a má­

sodosztály mezőnyét két részre 
osztották). A szervezők elégedet­

tek. Márton László főszervező: 
„Évtizedek óta szűk stábbal szer­

vezzük a kispályás labdarúgást. 
Kiszámíthatóság, rend és fegye­
lem van a bajnokságban.”

Jövőre négy osztály lesz, a beosz­

tásnál az idei végeredményt ve­
szik alapul. Márton László: „Több 

csapat kiesik, mert létrehoztunk a 
két másodosztály helyett egy ne­

gyedosztályt. Megpróbáljuk a régi 

rendet visszaállítani: 3x12 csapat 

az első-, másod- és harmadosz­

tályban, 14-15 együttes a negyed­
osztályban. Igyekszünk élénkíteni 

a bajnokságot, minden osztályba 
kerüljön fel legalább 2 új csapat.” 

Ami az idei terembajnokságot illeti, 

az élvonalban a Sugovica-Preceptum 
győzött, a másodosztályban a Du­
haj és az Eredet 2000, míg a har­

madosztályban a Gemenc nyert.
A szabadtéri szezon március végén, 
a Ligakupa első fordulójával indul.

BAJAI TV

Országos és regionális verseny
CSELGÁNCS

--------------------p

Émm

Veszprémben, az Ifjúsági Országos Bajnokságon 77 

klub 317 sportolója indult március 17-én. A bajaiak 

remek eredménnyel zárták a versenyt. 50 kg Andrási 
Márton 1. hely, 55 kg Andrási Gellért 7. hely, 66 kg Tá­
bori Bence helyezetten, 73 kg Kovács Dániel 7. hely, 
52 kg Tóth Eszter 3. hely, 52 kg Perger Ivett 3. hely, 63 

kg Mohácsi Emese 7. hely. Edző: Hammer Erik.
A XXI. Solti Tavasz Kupa regionális verseny. Diák C kor­
csoport: 27 kg Szőllősi Fanni 1., 27 kg Szabó Lola 2., 27 kg 

Leitert Csongor 3., 27 kg Szabó Bence 4., 45 kg Szedres 
Eszter 1., 30 kg Tóth Tamás 3., 33 kg Tiralla Péter 1., 33 kg 
Kancsár Donát 3., 33 kg Gyenis Boldizsár 5., 36 kg Pálfy 
Levente 2., 36 kg Lovasi Lóránt 3., 36 kg Kelemen Áron 
5. Diák B: 40 kg Szőllősi Liliána 1., 40 kg Sztankov Panni 
2., 44 kg Petrovácz Hanna 1., 45 kg Illés Máté 2., 50 kg 

Valentin Viktor 2. Diák A: 41 kg Lajdi Csaba 4., 45 kg Scha­

uer András 3., 45 kg Gyenis Márkó 5. Serdülő: 60 kg 
Péter Ákos 2. Legtechnikásabb különdíj: Szőllősi Fanni 
és Tiralla Péter (Diák C). Összesített csapateredmények 

alapján a Mogyi BJC a 2. helyen végzett. Edzők: Andrási 
Barna, Gergity Roland, Köller Milán.

A solti csapat

Debrecenben a diákok, Zágrábban az ifik
CSELGÁNCS Debrecenben március 11-én rendezték meg a Diák A és B 

korcsoport Köztársaság Kupáját. A Mogyi Bajai Judo Club eredményei: 

40 kg Szőllősi Lili 3., 40 kg Sztankov Panni 5., 44 kg Petrovácz Hanna 
3., 41 kg Szendrődi Zalán 7., 45 kg Schauer András 5. A diák B-s Illés 
Máté és a diák A-s Lajdi Csaba kemény küzdelmek után helyezetlenül 

zárt. Edző: Andrási Barna, Köller Milán, Gergity Roland.

A zágrábi Ifjúsági Európa Kupán (március 10-11) 37 ország 796 sportolója vett 

részt. Négy bajai ifjúsági versenyző is indult Hammer Erik edző vezetésével. 

Andrási Márton (50 kg) az előkelő 5. helyen végzett. Az 55 fős mezőnyben 

6 mérkőzéséből négyszer győzött. Nagyon taktikusan versenyzett, csak a 

két 3. helyezettől szenvedett minimális vereséget. Andrási Gellért (55 kg), 

Perger Ivett (52 kg) és Katzenmajer Kíra (63 kg) helyezetlen.
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Szomorú vereség Baja Város Polgármestere 
az alábbi pályázatot hirdeti meg:

Pályázati felhívás bajai székhelyű sporttevékenységet folytató egye­
sületek sportcélú működési támogatásának elnyerésére a 2018. évben.
A pályázati felhívás és mellékletei letölthetők a www.bajaionkor- 

manyzat.hu honlapról.
A pályázatokkal kapcsolatban további információkat Havasi Ádám ifjú­

sági és sport előadótól kaphatnak a 79/886-210-es telefonszámon, va­

lamint a havasi.adam@bajavaros.hu e-mail címen.

Várják a jelentkezőket!

KOSÁRLABDA A MAFC U23-as 

csapatát látta vendégül március 

9-én a Bajai Bácska FKE. Az alap­

szakasz első körében idegenben 

legyőzték a műegyetemistákat, 
ezúttal azonban kikapott a Baja. 

Gyászszünettel kezdődött a mér­

kőzés, a tragikus hirtelenséggel 

elhunyt elnökségi tagra, Nagy Ist­
vánra emlékeztek. Ráadásul egy 
teljes kezdőcsapatnyi kosaras ült 

civilben a hazai pádon: Mándity, 
Ágfalvi és Pálkerti sérülés, Nagy 
Dani pedig családi gyász miatt 

nem húzott szerelést. Tovább te­
tézte a bajt, hogy a mérkőzés 40. 

másodpercében Schubert súlyos­
nak tűnő térdsérülést szenvedett. 

A hangulat rányomta a bélyegét a 
csapat játékára, a fiatal fővárosi 

együttes gyorsan elhúzott. Felzár­

kózott a Bácska, de a nagy szünetre 
ismét 13 pontosra nőtt a különbség. 
A folytatásban fizikailag is elfáradt 

a hazai gárda, a vendégek állandó­

sították a 20 pont körüli különbsé­

get: 91-79-re nyert a MAFC.
A Bácska védekezése az első fél­

időben csődöt mondott, húsz 

perc alatt 57 pontot dobtak a mű- 

egyetemisták. A 37 ponttal záró 

Katona megállítása megoldhatat­

lan feladatot jelentett, vezérlet­

ével magabiztosan nyerte a MAFC 

a feszült hangulatú mérkőzést.
A következő fordulóban, pénte­

ken a Bácska a tabella második 
helyén álló Budafoknál vendéges­

kedett. A tartalékos bajai csapat, 

melyben négy játékos végig pá­

lyán volt, kikapott 100-87-re. A 
Bácska legeredményesebb játé­
kosa Vukicsevics volt 29 ponttal. 

A Bajai Bácska FKE a Zöld csoport 
5. helyén áll. BAJAI TV

KIKELET Nyolcadik alkalommal ren­
dezi meg a Mogyi SE a Kikelet Fél- 
maraton futóversenyt Baján. Közel 
ezer nevezőt várnak a versenyköz­

pontban, mely idén kivételesen a 

Petőfi-szigeti rendezvénytéren 
lesz. Április 7-én, 14 órakor indulnak 

a futók. Lehetőség van egyéni 21 és 

10 km teljesítésére, de 2 vagy 3 fős 

váltóban is lehet teljesíteni a 
hosszabb távot. Újdonságként egy­

éni 5 km is választható!

A rajt előtt fél órával a korábbi 
évekhez hasonlóan jótékonysági 

futás lesz (1600m). Ismét Péter- 
fay Dóra vak lány tanulmányait 

segítik a nevezők.
A verseny a Petőfi-szigeten, a bel­

városban, a Türr-kilátó felé, vala­
mint a Pandúr-szigeten halad.

ü

mogyi

FELMRRATON
mogyisebrjr.hu

Nem marad el a halászlé sem, a 
kultikus bajai étek minden nevezőt 

megillet a célba érést követően. 
Előzetes nevezés: http://kike- 
let.mogyisebaja.hu/. Van lehető­

ség helyszíni regisztrációra is.Bajnoki aranyérmek

Jól sikerült bemutatkozás
majd. Az első megmérettetés Abu- 
Dhabibán volt. „Nagyon erős me­

zőny volt a száraz, technikás 

pályán.” Faldum 21. helyen ért célba. 
Az úszás jól sikerült, fél perces hát­

ránnyal szállt ki a vízből. Kerékpáron 

sok bukás volt, mivel a rajt előtt el­

eredt az eső, ami csúszóssá tette a 
pályát. Futáson pedig egy 8 fős 

bolyban haladt a bajai sportoló, 

ennek közepén ért célba.

Bajai Péter vezetőedző úgy véli, 
összességében pozitív volt Fal­

dum Gábor idei bemutatkozása. 
„A szezonkezdet mindig nehéz, 
volt jobb is, rosszabb is. Úgy gon­

dolom, jó úton van.”

A következő világbajnoki futam két 
hónap múlva lesz, az már beleszámít 

az olimpiai kvalifikációs sorozatba. 

Addig rengeteg edzés és egyéb ver­

seny lesz, ahol a bajai olimpikon to­
vább csiszolhatja formáját.

BAJAI TV

ERŐEMELÉS Tápiószelén rendezték meg a RAW, azaz fekvenyomó ruha nél­

küli magyar bajnokságot, az év első nagy versenyét. A Sugo Power SE négy 

fővel indult, ketten dobogóra álltak. A legnagyobb favoritnak most is tizen­

háromszoros bajnok Schauer Koméi, a klub elnöke számított. Ezúttal is arany­

érmet nyert. Az abszolút versenyben is dobogós helyen végzett, harmadik 

helyen zárt. Baja Kubatov Géza révén még egy aranyérmet nyert az országos 

bajnokságon, míg Kohl Ferenc ötödik, Bársony Attila pedig nyolcadik lett. 
Schauer Kornél elnök: „Hét fővel akartunk nevezni, de betegség vagy 
munka miatt nem mindenki vállalta az indulást. így csapatot nem tud­

tunk kiállítani, az minimum öt fő.”

Az országos bajnokságot követően folytatódik a felkészülés, hamaro­

san nemzetközi erőpróba vára bajaiakra. Májusban Finnország ad ott­

hont a fekvenyomó világbajnokságnak, ahol a tervek szerint Schauer 

Kornél képviseli Magyarországot. BAJAI TV

TRIATLON Március elején Faldum 
Gábor számára is megkezdődött 
az idei versenyszezon. A Mogyi SE 

olimpikon triatlonozója Abu-Dhabi- 

ban, az idei világbajnoki futamso­

rozat első állomásán állt rajthoz. 

Hónapok óta tart a felkészülése a 

bajai triatlonozóknak. A meleg 
égövi edzőtáborokban megfelelő 

körülmények között dolgozhattak. 

Faldum Gábor számára kiemelten 
fontos ez az év. Megkezdődik az 
olimpiai kvalifikációs időszak, így 

minden verseny duplán számít
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Már Sára is a fészekben Erdei díj: Kemény Attila

GEMENC Megérkezett Sára is. Amint arról már beszámoltunk, idén is el­

sőként érkezett haza Afrikából Tóbiás, a fekete gólya. Március 2-án, 17 
órakor szállt le gemenci fészkére. Március 12-én, hétfőn reggel pedig 

befutott mellé párja, Sára is.
A Gemenc Zrt. finanszírozásával a Duna-Dráva Nemzeti Park, valamint a 

Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület együttműködésével 

létrejött projektnek köszönhetően néhány kitartó madárbarát élő inter­
netes adásban lehetett tanúja az eseménynek.

Az elmúlt négy évben 10 fiókát neveltek fel a fészekben, ami most télen 

erősen megrongálódott. A következő hetek izgalmas kérdése, hogy újjáé­
pítik-e, vagy készítenek egy újat valahol máshol.

■fjaau- gSoJ&tmtaurftefana

ISMERŐS ARCOK

ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ

ELISMERÉS Idén dr. Kemény Attila nyugalmazott közigazgatási államtit­

kár érdemelte ki a Baja Város Hírnevéért díjat, melyet az Erdei alapítvány 

évente megítél. A12 fős kuratórium ezúttal nyolc jelölt közül voksolt dr. 

Kemény Attilára, tájékoztatott március 9-én Újvári Sándor elnök.
A díjat (a hagyományoknak megfele-lően) a városháza dísztermében 

adják át március 28-án, Erdei László honvéd alezredes születésnapján.

Aszály előrejelzés és belvíz

VÍZÜGY Április 15-étől tervezi üzembe helyezni aszály-előrejelző rendsze­

rét az Országos Vízügyi Főigazgatóság, közölte Láng István műszaki fői­

gazgató helyettes március 21-én reggel. Elmondta: az előrejelzés célja a 
mezőgazdasági károk megelőzése, évente ugyanis mintegy 50 milliárd 
forintos kár ered az aszályból; ez több mint az árvízi vagy vízminőségi kár. 

Jelenleg a belvíz okoz gondot. A vízügy honlapja szerint országszerte 58 

szakaszon védekeznek. Hét helyen harmad-, 32 szakaszon másod-, 19 

szakaszon elsőfokú a készültség. Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgató­

ság február 22-én rendelt el belvízvédelmi készültséget a kunszentmik- 

lósi, majd a bajai szakasz területén a főcsatornákban megemelkedő 

belvízszintek következtében. Az előrejelzések szerint további csapadék 

várható. A hóban tárolt 5-10 mm-es vízkészlet a jövő héten várható fel- 

melegedés hatására elolvad és lefolyásnak indul, növelve működési te­
rületünkön a belvízterhelést, tudatta március 19-én a vízügyi igazgatóság.

Hétfőtől nagypéntekig 16 órakor kezdődik műsor a Tóth Kálmán téren. 

Fellép több óvoda, általános iskola és egyesület csoportja.

A rendezvény főtámogatója: Foody Product Kft.
A vásár biztonságos lebonyolítása érdekében március 26-án, hétfőn 8 
órátóláprilis 3-án, kedden 8 óráig a Tóth Kálmán tér Grauaug utca és 

Templom tér közötti szakaszán teljes útzár lesz érvényben, a területre 

a behajtás mindenki számára tilos! A szervezők előre is köszönik a la­

kosság türelmét, megértését és segítségét!

Részletek: www.baja.hu.
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